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DIGEL S.R.L. è un’azienda nata nel 1963, che seleziona e distribuisce prodotti finiti, semilavorati, e 
materie prime a bar, alberghi, ristoranti, pasticcerie,  panetterie e gelaterie.
Siamo storici per annualità di esercizio, ma giovani per lo spirito che ci anima ogni mattina: 
ambiziosi di fare domani qualcosa in più di oggi, con l’obiettivo di farlo meglio di oggi. 

Operiamo con estrema rapidità ed efficienza su tutta la Valle d’Aosta e nel 
primo canavese rifornendo con prodotti di prima scelta piccole e grandi 
realtà nel campo della ristorazione, bar, caffetterie, pasticcerie, hotel e 
moltissime altre tipologie di attività del mercato alimentare in generale.

Digel rifornisce con il suo servizio di trasporto il settore 
della ristorazione, bar, caffè, hotel e molte altre realtà del 
campo alimentare, proponendo prodotti finiti o materie 
prime per la preparazione degli alimenti.

Visita DIGEL.IT e Registrati per acquistare in qualunque 
momento i migliori prodotti per la tua attività e ricevi la 
merce direttamente in sede!



Sede e stabilimento: Zona Industriale, 9/F - 11020 - Saint Marcel (AO)
Tel.+ 39 0165 768888 - Email info@digel.it
Le immagini hanno il solo scopo di presentare i prodotti.
I dati contenuti nel presente documento sono suscettibili di variazioni nel tempo.

Nome e Cognome:

Telefono e Email:

GIORNO DI VISITA



COLAZIONE
NON FARCITI
ALBICOCCA
CREMA
CIOCCOLATO
ALTRE FARCITURE
LINEA BENESSERE
MIGNON
DA SCONGELARE
CAFFÈ COVIM
DA DISPENSA
SUCCHI E SCIROPPI

06
08
11
14
19
26
29
37
42
44
46

PANE GELO
BAGUETTE
CIABATTE
FOCACCE

51
52
57

PIZZA E PINSA
PIZZA
BASI

81
83

APERITIVI
SALATINI
FRITTI
STUZZICHERIE
FOCACCE 

70
72
75
79

LATTE BURRO
E PANNA 48

PANE SPECIALE
TOAST
PANINI
PIADINE

63
66
67

PASTA GELO
NON RIPIENA
RIPIENA
DIVINE CREAZIONI
SFOGLIE

85
89
92
96

RISTORAZIONE
FARINE
GRASSI E OLIO
POMODORO
TONNO E OLIVE
PASTA
FUNGHI
VARI

98
103
106
108
111
112
113

DOLCI
MONOPORZIONI
MONO COPPE
MONO VETRO
TORTE
PRETAGLIATE

143
151
152
157
169

CARNE GELO 119

ITTICO GELO 123

VERDURA GELO 130

PATATE 136

CARAPINE 173

SFUSO 181

CONFEZIONATI 187

PANETTERIA 194

PASTICCERIA 198

FRUTTA GELO 202

GELATERIA 209



CROISSANT NATURE
Cod. D75799
Classico croissant da hotel con
melange burro, prelievitato

50 grammi
100 pezzi

18/20 minuti 170°/180° gradi

NON FARCITI
ALBICOCCA

CREMA
CIOCCOLATO

LINEA BENESSERE
ALTRE FARCITURE

MIGNON
DA SCONGELARE

SUCCHI E SCIROPPI
DA DISPENSA
CAFFÈ COVIM

COLAZIONE



Colazione | NON FARCITI

CROISSANT PREMIUM VUOTO
Cod. 251P
Croissant vuoto al burro
pronto all’uso

70 grammi
48 pezzi

21 minuti 170°/190° gradi

CROISSANT ELYSE CLEAN LABEL
Cod. D78823
L’originale croissant francese
al burro 24%

60 grammi
60 pezzi

18/20 minuti 160° gradi

75 grammi
53 pezzi

CROISSANT ITALIANO VUOTO
Cod. 1040GV
Prodotto di grandi dimensioni con 
corpo centrale ben sviluppato.
Decorato con zucchero semolato 

20/25 minuti 170°/180° gradi

06



07

CROISSANT BEURRE HERITAGE
Cod. D27234
La punta di diamante della pasticceria 
francese nella sua versione più pregiata. 
Sfoglia dorata e regolare 24% burro fine

70 grammi
60 pezzi

15/18 minuti 170° gradi

DA LIEVITARE CROISSANT BEURRE
Cod. DS0117
L’originale croissant francese
da lievitare al burro 24%

60 grammi
180 pezzi

12/14 minuti 170° gradi

CROISSANT 3 CHIC VUOTO
Cod. 251T
Sono prodotti diritti dal formato maxi e 
dalla pasta al burro molto sfogliata.  
Ideali per clientela raffinata

75 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

Colazione | NON FARCITI



Colazione | ALBICOCCA

CROISSANT MELANGE
Cod. 236M
Croissant con farcitura all’albicocca
rapporto qualità prezzo eccezionale

90 grammi
48 pezzi

21/23 minuti 170° gradi

CROISSANT HARMONIE
Cod. D79346
Croissant superfarcito all’albicocca,
con burro e margarina

70 grammi
60 pezzi

25 minuti 160° gradi

08

CORNETTO EXTRA ALBICOCCA
Cod. 1040
Decorato con cristalli di zucchero. 
Fragrante all’esterno e soffice all’interno, 
arricchita da un dolce aroma al burro

80 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi



09

CROISSANT MAESTRO
Cod. 1S8274
Cornetto curvo sfogliato con Lievito 
Madre e granella di zucchero

75 grammi
60 pezzi

15 minuti 170° gradi

CROISSANT ABRICOT SUPERFARCITO
Cod. 259
Impasto tutto burro, altissima farcitura, granella 
di zucchero in superficie

95 grammi
48 pezzi

21 minuti 180°/200° gradi

CROISSANT 3 CHIC
Cod. 251AT
Formato maxi dalla pasta al burro molto 
sfogliata. Superficie dorata e decorata 
con zucchero in granelle

90 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

Colazione | ALBICOCCA



Colazione | ALBICOCCA

10

GRANCROISSANT ALBICOCCA
Cod. 1040G
Pasta sfogliata e morbida, il profumo di 
pane al latte con zucchero semolato 
sulla superficie

90 grammi
53 pezzi

23 minuti 175° gradi

CORNETTO ALBICOCCA DA LIEVITARE
Cod. NC2700
Decorato con cristalli di zucchero. Fragrante 
all’esterno e soffice all’interno, arricchita da un 
dolce aroma al burro

60 grammi
100 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

RODRIGO BIONDO SUPER
Cod. 1030B
Superfarcito di grandi dimensioni.
Ottimo equilibrio tra pasta e farcitura, 
fragranti fuori e morbidi dentro

95 grammi
50 pezzi

22 minuti 180° gradi



Colazione | CREMA

CROISSANT MELANGE
Cod. 251VM
Croissant con farcitura alla crema
rapporto qualità prezzo eccezionale

90 grammi
48 pezzi

21/23 minuti 170° gradi

DELISSIMO CREMA VANIGLIA
Cod. D28237
Decorato con cristalli di zucchero. 
Fragrante all’esterno e soffice all’interno, 
arricchita da un dolce aroma al burro

100 grammi
40 pezzi

30/33 minuti 160° gradi

11

CROISSANT CREMA MAESTRO
Cod. 1S8275
Cornetto curvo sfogliato con Lievito 
Madre con decorato con granella di 
zucchero in superficie

75 grammi
60 pezzi

15 minuti 170° gradi



Colazione | CREMA

12

GRANCROISSANT CREMA
Cod. 1045C
Pasta sfogliata e morbida, il profumo di 
pane al latte con zucchero semolato 
sulla superficie

90 grammi
53 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

CROISSANT 3 CHIC
Cod. 251TC
Formato maxi dalla pasta al burro molto 
sfogliata. Superficie dorata e decorata 
con zucchero in granelle

90 grammi
50 pezzi

22 minuti 175° gradi

GRECA ALLA CREMA
Cod. 1011G
Sfoglia croccante e profumata, perfetto 
equilibrio tra pasta e farcitura. Superficie 
una riccha copertura di zuccherato

80 grammi
60 pezzi

20/30 minuti 180°/200° gradi



Colazione | CREMA

TRIFOGLIO PANNA E LATTE
Cod. 1S8699
Pasta sfoglia dalla forma di triangolo
con il 30% di farcitura al latte e panna

90 grammi
50 pezzi

20/22 minuti 190°/200° gradi

13

IDILLIO CREMA E MELA
Cod. 1010
Pasta friabile e leggera all’aroma di 
vaniglia. Caratterizzato da un’abbondante 
farcitura con crema e mela in pezzi

80 grammi
60 pezzi

20/25 minuti 170° gradi

RODRIGO MORO SUPER
Cod. 1030
Superfarcito di grandi dimensioni.
Ottimo equilibrio tra pasta e farcitura, 
fragranti fuori e morbidi dentro

95 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi



Colazione | CIOCCOLATO

14

CROISSANT MELANGE
Cod. 237M
Croissant con farcitura al cioccolato
rapporto qualità prezzo eccezionale

90 grammi
48 pezzi

21/23 minuti 170° gradi

CROISSANT HARMONIE
Cod. D79347
Prodotto Délifrance Essentials: 
croissant superfarcito cacao nocciola, 
con burro e margarina

70 grammi
60 pezzi

25 minuti 160° gradi

SUPERCROISSANT NOISETTE
Cod. 237
Croissant al burro perfetto per la 
colazione e la pausa snack, con una 
ricca farcitura al cioccolato

90 grammi
48 pezzi

20/25 minuti 180° gradi



Colazione | CIOCCOLATO

CROISSANT MAESTRO
Cod. 1S8276
Cornetto curvo sfogliato con
Lievito Madre, con farcitura alla
nocciola e cioccolato

75 grammi
60 pezzi

15 minuti 170° gradi

15

CORNETTO DARK EXTRA
Cod. 1050
Croissant farcito con crema al
cioccolato fondente extra decorato
con codette al cacao

80 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

CROISSANT 3 CHIC
Cod. 251CT
Formato maxi dalla pasta al burro molto 
sfogliata. Superficie dorata e decorata 
con zucchero in granelle

90 grammi
50 pezzi

22 minuti 175° gradi



PAIN CHOCOLAT
Cod. 252P
Fagottino con farcitura al cioccolato 
pronto all’uso, con farina di frumento

70 grammi
48 pezzi

21 minuti 170°/190° gradi

MAREA NOCCIOLA
Cod. D78693
Sfoglia leggera e croccante con 24%
di farcitura di cui 8% di nocciole.
Prontoforno

94 grammi
48 pezzi

22/26 minuti 190° gradi

Colazione | CIOCCOLATO

16

CROISSANT CHOCOLAT SUPER
Cod. 258
Impasto tutto burro, farciti dall’inizio alla 
fine, con granella di cioccolato in
superficie, prodotti ad altissima qualità

90 grammi
48 pezzi

21 minuti 180°/200° gradi



Colazione | CIOCCOLATO

FAGOTTINO 3 CIOCCOLATI
Cod. D27245
Il fagottino di sfoglia al burro sigilla il 
matrimonio perfetto tra cioccolato al 
latte, fondente e bianco

100 grammi
60 pezzi

30/33 minuti 160° gradi

RISVEGLIO NOCCIOLA E CACAO
Cod. 1031
Sfoglia zuccherata in superficie caratte-
rizzata da una superfarcitura.
Pasta croccante e decoro in superficie

90 grammi
60 pezzi

20/25 minuti 180°/200° gradi

NEW PAIN CHOCOLAT EXTRA
Cod. 1012
Pasta morbida e soffice all’aroma di 
vaniglia. Con gocce di cioccolato 
fondente extra al suo interno

70 grammi
106 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

17



Colazione | CIOCCOLATO

18

PAIN AU CHOCOLAT HARMONIE
Cod. DS7069
Un classico della viennoisere francese 
per gli amanti del cioccolato in una 
delicata sfoglia burro e margarina

75 grammi
80 pezzi

18/20 minuti 170° gradi

TORSADE CHOCOLAT
Cod. 245D
Treccia al burro con crema e
pepite di cioccolato

100 grammi
60 pezzi

30/33 minuti 160° gradi

CANNOLO GIANDUIA
Cod. 1015
Farcito dal primo all’ultimo morso, 
caratterizzato da una pasta soffice che 
esalta la ricca farcitura

70 grammi
70 pezzi

10/20 minuti 170°/175° gradi



SUPERCROISSANT FRAMBOISE
Cod. 251F
Super croissant con impasto al burro, 
farcitura alla confettura di lamponi, 
zuccherati con granelli in superficie

90 grammi
48 pezzi

25/30 minuti 160° gradi

Colazione | ALTRE FARCITURE

INTRECCIO NOCCIOLA
Cod. B1091
Sfoglia farcita con crema alla nocciola
Prodotto pronto da cuocere dopo lo
scongelamento

90 grammi
60 pezzi

25 minuti 180°/190° gradi

19

CROISSANT PESCA E ALBICOCCA
Cod. D76187
Fragrante pasta sfoglia con ripieno di mele 
in pezzi, cannella, uvetta e note di limone. 
Con zucchero semolato

100 grammi
40 pezzi

30/33 minuti 190° gradi



Colazione | ALTRE FARCITURE

20

CROISSANT 5 CEREALI AI FRUTTI ROSSI
Cod. 1043FR
Croissant con pasta ai 5 cereali arricchiti con 
grano saraceno e decorati con zucchero di 
canna in superficie

67 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

SUPERCROISSANT MELA
Cod. D76053
Elegante incontro tra la delicata purea di 
mele della farcitura e lo zucchero di 
canna croccante del topping

90 grammi
48 pezzi

28 minuti 190° gradi

CORNETTO PISTACCHIO EXTRA
Cod. 1040PI
Morbida pasta briosciata al sapore di 
burro e panna. Superficie friabile con 
zucchero cristallino

80 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi



Colazione | ALTRE FARCITURE

RODRIGO FRUTTI DI BOSCO
Cod. 1029
Superfarcito di grandi dimensioni.
Ottimo equilibrio tra pasta e farcitura, 
fragranti fuori e morbidi dentro

95 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

CROISSANT 3 CHIC LAMPONE
Cod. 251FT
Formato maxi dalla pasta al burro molto 
sfogliata. Superficie dorata e decorata 
con zucchero in granelle

90 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

CROISSANT MIELE E 5 CEREALI
Cod. 1043C
Croissant con pasta ai 5 cereali 
arricchiti con grano saraceno e decora-
ti con zucchero di canna in superficie

67 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

21



Colazione | ALTRE FARCITURE

22

INTEGRALE MELA E CANNELLA
Cod. 1S6376
Fatto con soli ingredienti 100% vegetali. 
Fonte di fibre. Con farina 100% integrale 
macinata a pietra

80 grammi
50 pezzi

20 minuti 175° gradi

GHIOTTO CIOCCO COCCO
Cod. 1S6416
Il sapore intenso dell’impasto con 
cocco rapè a una ricca farcitura al 
cioccolato, con fiocchi di frumento

85 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

GHIOTTO CIOCCOLATO E LAMPONE
Cod. D76053
Pasta lievita con lievito madre al sapore di 
burro e latte ripiena di farcitura al cioccolato 
bianco e lampone

85 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi



Colazione | ALTRE FARCITURE

PAIN RAISIN
Cod. 253
Prodotto dolciario da forno al burro
con uvetta da cuocere, surgelato

96 grammi
60 pezzi

23 minuti 190° gradi

GIOSTRINA CREMA E UVETTA
Cod. 1057
Prodotto al burro dalla pasta morbida e 
dal gusto ricco. La farcitura è caratteriz-
zata da dolci uvette unite alla crema

95 grammi
50 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

PANCROISSANT EXTRA
Cod. 1063
Lievito madre di semola di grano duro. 
Semisalato con il profumo di pane 
appena sfornato. Ottimo da farcire

70 grammi
60 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

23



MINI STRUDEL
Cod. D79363
Fragrante pasta sfoglia con ripieno di 
mele in pezzi, cannella, uvetta e note di 
limone. Con zucchero semolato

85 grammi
50 pezzi

20/22 minuti 190°/200° gradi

INTRECCIO NOCI PECAN
Cod. 244G
Sfoglia con noci pecan e 
sciroppo di acero

95 grammi
48 pezzi

25 minuti 180°/190° gradi

INTRECCIO LAMPONE
Cod. B1092
Sfoglia con abbondante ripieno di 
lamponi rossi e sciroppo di acero

90 grammi
60 pezzi

25 minuti 180°/190° gradi

Colazione | ALTRE FARCITURE

24



TRECCIA NOCI PECAN
Cod. 1S6380
Sfoglia con noci pecan e 
sciroppo di acero

98 grammi
60 pezzi

20/25 minuti 180°/190° gradi

STRUDEL MELE E CREMA
Cod. 1S8133
Fragrante pasta sfoglia con ripieno di 
mele in pezzi, cannella, uvetta e note di 
limone. Con zucchero semolato

90 grammi
80 pezzi

22 minuti 190° gradi

BIANCANEVE
Cod. D79018
Pasta sfoglia croccante fuori ed un 
cuore morbito di mela e crema
vanigliata a forma di mezza luna

90 grammi
60 pezzi

25 minuti 180°/190° gradi

Colazione | ALTRE FARCITURE

25



26

Colazione | LINEA BENESSERE

MINI FAGOTTINO CEREALI
E FRUTTI DI BOSCO
Cod. B0705
Mini fagottino vegano ai cereali
farcito con frutti di bosco

40 grammi
100 pezzi

20 minuti 180° gradi

FAGOTTINO CEREALI
E FRUTTI DI BOSCO
Cod. B1106
Fagottino vegano ai cereali
farcito con frutti di bosco

75 grammi
60 pezzi

22 minuti 170° gradi
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TORTINA AL LIMONE
Cod. 226B
Con crema al limone, topping granella 
zucchero

60 grammi
48 pezzi

1 ora di scongelamento

BROWNIE AL CIOCCOLATO
Cod. 226A
Ricetta unica, nata dall’incontro di 
ingredienti selezionati, croissant dal 
morbido impasto a base di lievito madre

60 grammi
48 pezzi

1 ora di scongelamento

COCCOLA COCCO E CIOCCOLATO
Cod. 226
Sorprendenti biscotti al cocco bagnati nel 
cioccolato. Uno sfizio goloso per chi non 
può mangiare il glutine e non

70 grammi
48 pezzi

1 ora di scongelamentoSE
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Colazione | LINEA BENESSERE



28

VEGANANO FARRO E QUINOA
Cod. 251FQ
Privo di proteine animali, 13% farina di 
farro, 4,5% farina integrale, topping 4% 
semi di croccante quinoa bianca

80 grammi
56 pezzi

22/24 minuti 160° gradi

VEGANO CURVO ALBICOCCA
Cod. 259V
Impasto contenente burro e laminato con 
margarina vegetale di prima qualità.
Farcito con confettura di albicocca 15%

70 grammi
52 pezzi

20 minuti 170° gradi

VEGANO RIBES MELOGRANO
Cod. 259VR
Ricetta unica, nata dall’incontro di 
ingredienti selezionati, croissant dal 
morbido impasto a base di lievito madre

75 grammi
50 pezzi

22 minuti 170° gradi
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Colazione | LINEA BENESSERE



MINI CROISSANT VUOTO
Cod. 257B
Mini croissant al burro prelievitato
pronto all’uso

25 grammi
150 pezzi

20 minuti 180° gradi

Colazione | MIGNON

MINI CROISSANT VUOTO
Cod. 257
Croissant mini vuoto al burro
pronto all’uso

30 grammi
150 pezzi

15/20 minuti 170°/190° gradi

MINI CROISSANT FRAMBOISE
Cod. 251FM
Croissant mignon con impasto al burro, 
farcitura alla confettura di lamponi, 
zuccherati con granelli in superficie

40 grammi
120 pezzi

25/30 minuti 160° gradi

29



Colazione | MIGNON

30

MINI CROISSANT CREMA
Cod. D18371
Mignon melange con impasto al burro, 
farcito con confettura alla crema,
zuccherati con granelli in superficie

40 grammi
120 pezzi

25/30 minuti 160° gradi

MINI CROISSANT ALBICOCCA
Cod. D18372
Mignon con impasto melange burro 
margarina, farcitura all’albicocca

40 grammi
120 pezzi

25/30 minuti 160° gradi

MINI CROISSANT CHOCOLAT
Cod. D18370
Mignon melange con impasto al burro, 
farcito con confettura al cioccolato, 
zuccherati con granelli in superficie

40 grammi
120 pezzi

25/30 minuti 160° gradi



Colazione | MIGNON

31

MINI CROISSANT INTEGRALE
Cod. 256M
Fonte di fibre con farina integrale (10,5%)
semi di papavero, girasole e lino scuro

30 grammi
100 pezzi

15/18 minuti 160° gradi

MIX MINI VUOTO ALBICOCCA
E CIOCCOLATO
Cod. 1046M
Impasto sfogliato con un tocco di burro, 
farciture all’albicocca e cacao

22/27 grammi
90 pezzi

22 minuti 170° gradi

MINI CROISSANT VUOTO
Cod. 251MA
Cornetto diritto sfogliato con pasta 
laminata al burro e farcitura all’albicocca. 
Decorato in superficie con zucchero

40 grammi
80 pezzi

15/20 minuti 170°/180° gradi



Colazione | MIGNON

32

MIX MINI GOURMANDISES
Cod. M16919
Fagottino alla cremar, Torsades ai mirtilli, 
Torsades al cioccolato, Girella alla cannella

40 grammi
140 pezzi

12/14 minuti 170° gradi

BABY STRUDELINO
Cod. 1049
Prodotto sfogliato e friabile caratterizzato 
dal profumo di cannella con mela in 
pezzi e uva sultanina

40 grammi
90 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

BABY MIX 5 GUSTI
Cod. 242
Baby pain au chocolat, baby idillio crema, 
baby strudelino, baby treccina albicocca 
e baby 5 cereali ai frutti di bosco

40 grammi
125 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi



BABY KRAPFEN CREMA
Cod. 1021M
Prodotto classico alla crema,
già cotto, in versione baby

25 grammi
100 pezzi

60 minuti Scongelare

BABY PAIN CHOCOLAT
Cod. 1048
Pasta morbida e soffice all’aroma di 
vaniglia. Presenta gocce di puro
cioccolato fondente extra al suo interno

40 grammi
90 pezzi

20/25 minuti 170°/180° gradi

Colazione | MIGNON

33

MINI CROISSANT ALBICOCCA
Cod. 1048BIN
Mini croissant con farcitura all’albicocca 
prelievitato, pronto all’uso

55 grammi
100 pezzi

15/20 minuti 170°/190° gradi



Colazione | MIGNON

34

BABY GIOSTRINA CREMA UVETTA
Cod. 1057M
Pasta sfogliata al burro, 
crema e uvetta sultanina

33 grammi
100 pezzi

15/18 minuti 170°/180° gradi

BABY CIAMBELLA
Cod. 1S6291
Prodotto già cotto dalla forma
tradizionale, senza farcitura.
Scongelamento a temperatura ambiente

25 grammi
100 pezzi

15/30 minuti Scongelare

MINI TULIPANO CIOCCOLATO BIANCO
Cod. 234M
Mini muffin al cioccolato al latte,
farcitura di cioccolato bianco

26 grammi
42 pezzi

120 minuti Scongelare



Colazione | MIGNON

35

MINI TULIPANO CIOCCOLATO
Cod. 234C
Muffin al cioccolato con pepite di 
cioccolato, farcito con crema di
cioccolato e nocciole

26 grammi
42 pezzi

120 minuti Scongelare

MINI TULIPANO MIRTILLI
Cod. 234AM
Muffin farcito di confettura ai mirtilli

26 grammi
42 pezzi

120 minuti Scongelare

MINI TULIPANO NATURALE
Cod. 234N
Mini muffin al naturale senza farcitura

26 grammi
42 pezzi

120 minuti Scongelare



MINI TULIPANO ALBICOCCA
Cod. 234D
Mini muffin, farcitura di albicocche

26 grammi
42 pezzi

120 minuti Scongelare

Colazione | MIGNON
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MINI MUFFIN ASSORTITI
Cod. 227B
 Mini muffin assortiti (al latte e al
cioccolato con pezzi di cioccolato)

15 grammi
120 pezzi

120 minuti Scongelare
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Colazione | DA SCONGELARE

TULIPANO RED VELVET
Cod. 234R
Impasto rosso delicato a base di cacao 
con ripieno di crema allo yogurt bianco

90 grammi
20 pezzi

120 minuti Scongelare

TULIPANO CIOCCOLATO E PERA
Cod. 234P
Muffin alla pera, farcitura di cioccolato
al latte, decorazione cioccolato

90 grammi
20 pezzi

120 minuti Scongelare

TULIPANO AI MIRTILLI
Cod. 234A
Muffin farcito di confettura ai mirtilli 50%
Decorato con polvere di crumble
in superifcie

90 grammi
20 pezzi

120 minuti Scongelare
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Colazione | DA SCONGELARE

PANCAKE
Cod. 230P
Tipica frittella per la prima colazione 
americana da abbinare allo
sciroppo di acero

40 grammi
40 pezzi

3 minuti 180° gradi

WAFFELS GAUFFRES
Cod. 250W
Dolce a cialda croccante all’esterno
e morbida all’interno

90 grammi
40 pezzi

2/3 minuti 200° gradi

TULIPANO CIOCCOLATO
Cod. 234
Muffin al cioccolato
farcito al cioccolato

90 grammi
20 pezzi

120 minuti Scongelare



KRAPFEN CREMA
Cod. 1021
Prodotto classico alla crema, già cotto. 
Confezionato in due vassoi
preformati da 12 pezzi

85 grammi
24 pezzi

120 minuti Scongelare
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Colazione | DA SCONGELARE

KRAPFEN DA FARCIRE
Cod. 1021VM
Prodotto dalla forma tradizionale,
già cotto pronto da farcire

70 grammi
48 pezzi

120 minuti Scongelare

croissant speciale Tre Marie da farcire 
con le confetture Rigoni di Asiago!

IN ARRIVO 



Colazione | DA SCONGELARE
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CREPES ISTANTANEE
Cod. 1M001
Dimensioni (cm) 383 x 381 x 104 (L x l x h). 
Scongelare la crepe a temperatura ambiente  
per 20 minuti

70 grammi
50 pezzi

20 minuti Scongelare

TARTELETTE FRAMBOISES
Cod. 1M006
Tortine di pasta frolla con crema e
lamponi. Cartone composto da 
sei astucci

110 grammi
5 pezzi

240 minuti Scongelare

DOBLONI ASSORTITI
Cod. ADB0002
Frolle 3 gusti: frutti di bosco, crema di 
nocciola, albicocca

64 grammi
24 pezzi

120 minuti Scongelare
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CIAMBELLA
Cod. 1022T
Prodotto dalla forma tradizionale, già 
cotto. Classico della colazione ma 
anche della merenda

49 grammi
40 pezzi

60 minuti Scongelare

Colazione | DA SCONGELARE

DONUT MIX FASHION
Cod. 229M
Mix di donut: farcitura frutti di bosco, 
farcitura lamponi, farcitura cacao e
nocciole, farcitura crema. tutti glassati

71 grammi
48 pezzi

120 minuti Scongelare

DELILOOP CIOCCOLATO
Cod. 229
Ciambella già cotta al cioccolato decorata 
in superficie da una glassa di cioccolato e 
farcita all’interno con ciccolato e nocciola

70 grammi
48 pezzi

120 minuti Scongelare



Covim Opera SolubiliCovim Opera Bidose

Caffè in Grani

Smeraldo Rubino Giada

Turchese Suave Decaffeinato

Biologico

Covim Opera

Il Sistema a capsule Covim Opera garantisce 

sempre e comunque la massima qualità.

Orocrema, Garnbar, 
Gold Arabica, Suave decaffeinato

Covim Bio Opera

L’eccellenza dei Caffè Covim

per il migliore Espresso all’italiana.

I caffé firmati Covim rappresentano, da anni, un riferimento 

sicuro ed affidabile per i professionisti del settore. 

La qualità della Linea Bar Covim è testimoniata direttamente 

sul campo dall’apprezzamento e dalla fedeltà dei Clienti 

che quotidianamente frequentano gli esercizi sia in Italia 

che all’estero. 
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Caffè COVIM



Linea appositamente studiata per il bar per fornire un servizio completo: 

Cioccolato, Orzo, Decaffeinato, Tè, Zucchero, Dolcificante.

Affini Bar

Poster

Orologio

Tazze, salviette, orologi, specchiere, poster e insegne fanno 

parte del corredo di personalizzazione che Covim mette e disposizione 

per una maggiore visualizzazione del marchio e che simboleggiano il rapporto 

di partnership che Covim instaura con i propri clienti.

Accessori

Campana per 
macinadosatori

Polo

Grembiule

Caffè COVIM
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Colazione | DA DISPENSA
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CONEFETTURE
FRAGOLA Cod. E0161
CILIEGIA Cod. E0162
PESCA Cod. E0163
ALBICOCCA Cod. E0164
FRUTTI DI BOSCO Cod. E0167
MIRTILLO Cod. E0169

25 grammi
120 pezzi

BUSTINE MIELE VALPI
Cod. BMIBU6
Made in Valle d’Aosta per le
colazioni nei bar e negli alberghi

6 grammi
100 pezzi

MIELE MILLEFIORI
Cod. E0176
Miele Millefiori.
Cartone da 120 vasetti
monodose da 20 grammi

20 grammi
120 pezzi



Colazione | DA DISPENSA
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BIFETTA BISCOTTO SALUTE
Cod. E0011
Bustina da due fette biscottate
Senza olio di palma

17 grammi
150 pezzi

BIFETTA BISCOTTO SALUTE
Cod. J292255
E con NUTELLA® diventa ancora più 
gustosa e ricca di entusiasmo!
Formato monoporzione

15 grammi
120 pezzi

CACAO FINE MACCHINA (COCOA)
Cod. E0046
Made in Valle d’Aosta per le
colazioni nei bar e negli alberghi

1 chilo
10 pezzi



SUCCO BONJOUR
Le taniche sviluppano una
quantità di 40 litri
di prodotto finito
ARANCIA Cod. E0003
ANANAS Cod. E0007
ACE Cod. E0074
ARANCIA ROSSA Cod. E0004
POMPELMO Cod. E0006
MELA Cod. E0075

40 litri
1 pezzo

Colazione | SUCCHI E SCIROPPI
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la qualità del latte
e dei suoi derivati

delle migliori marche

LATTE
BURRO E

PANNA



Pronto all’uso

LATTE MAGRO POLVERE
Cod. I01990589
Latte magro in polvere istantaneo

1 chilo
1 pezzo

48

Pronto all’uso

1 litro
10 pezzi

LATTE INTERO UHT ITALIA
Cod. M4658
Latte intero 100% Italiano, sterilizzato con 
il metodo UHT. Tenore in grasso: 3,5%

BURRO FRESCO PIATTO 82%
Cod. TV20694
Prodotto di qualità superiore.
2 fogli da 5 kg Burro fresco 82% speciale 
per pasticceria

5 chili
2 pezzi

Pronto all’uso

LATTE BURRO E PANNA
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LATTE BURRO E PANNA

DEBIC CULINAIRE PANNA 
Cod. D0844394
Prodotto per centrifuga da latte vaccino 
crudo, vegetali o di origine mista, ti 
stupiranno nel gusto e nelle prestazioni

1 litro

1 litro

DEBIC VEGETOP NO ZUCCHERO
Cod. D0843624
Vegetale colore bianco, molto simile panna 
animale grazie al latticello. 
Farciture e dessert, ottima anche in cucina

DEBIC PANNA 35% WHITE
Cod. D0740709
Multiuso, bianca. latte piemontese. 
allegerisce le strutture di mousse, bavare-
si, cremosi, semifreddi gusto crema

2 litri

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso



BAGUETTE
FOCACCE
FIABATTE

PANE GELO

DEMIBAGUETTE
Cod. 501D
La vera baguette francese: già cotta, 
lunghezza 29 centimetri.
Scongelare per 30 minuti

125 grammi
56 pezzi

Scongelare



FRUSTINO
Cod. 503
Pane tipo “0”, parzialmente sotto.  
Scongelare a temperatura ambiente per 
circa 10 minuti

50 grammi
200 pezzi

15 minuti 180° gradi

MINI FRUSTINO
Cod. D74136
Pane tipo “0” parzialmente cotto
e surgelato

40 grammi
105 pezzi

8/10 minuti 200° gradi

Pane Gelo | BAGUETTE
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CHICCO CEREALI
Cod. 504
Chicco di pane ai cereali

35 grammi
80 pezzi

5/6 minuti 200° gradi

CHICCO AL SESAMO
Cod. 504S
Impasto sfogliato con un tocco di burro, 
farciture all’albicocca e cacao

35 grammi
80 pezzi

5/6 minuti 200° gradi



14 minuti 180° gradi

Pane Gelo | CIABATTE
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DEMIBAGUETTE MULTICEREALI 
Cod. 501DC
Pane ai cereali
cotto e surgelato

140 grammi
22 pezzi

QUINOA CIABATTA MULTICEREALI
Cod. 431Q
Farina di grano tenero e d orzo e semi di 
girasole, sesamo e lino con l’aggiunta di 
croccanti semi di quinoa rossa

200 grammi
26 pezzi

8/12 minuti 190°/200° gradi

PANINI PRESTIGE ASSORTITI
Cod. 500LA
Ciabatta triangolo multicereali, rotolo con 
sesamo, rotolo con semi zucca, rosetta 
di segale

30 grammi
100 pezzi

4 minuti 180°/200° gradi



COME UNA VOLTA
Cod. D18832
Pane a doppia lievitazione di oltre 16 ore. 
Profumo fragrante e il contrasto tra la crosta 
croccante e la mollica ricca di alveolature

250 grammi
12 pezzi

16 minuti 180° gradi

Pane Gelo | CIABATTE
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SPUNTELLO MULTICEREALI
Cod. D74703
Ricetta con 63 % di cereali: grano tenero, 
avena, segale e orzo e semi di lino, miglio, 
girasole

115 grammi
45 pezzi

10 minuti 190° gradi

CIABATTA SEMOLA SENATORE
Cod. D1859500
Realizzata con farina di grano duro 
varietà Cappelli, un grano antico, 
coltivato e macinato a pietra in Italia

120 grammi
36 pezzi

13 minuti 190° gradi



8/10 minuti 200° gradi

Pane Gelo | CIABATTE
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CIABATTA PRETAGLIATA
Cod. 430FTT
La versione della ciabatta classica più 
funzionale: la pretagliata

120 grammi
36 pezzi

CIABATTA PRETAGLIATA
Cod. 4S8648
Pane tipo ciabatta parzialmente cotta di forma 
rettangolare con estremità arrontondate, con
spaccatura longitudinale

100 grammi
36 pezzi

8/12 minuti 190°/200° gradi

DEMI-CRUNCHY
Cod. D18036
Da piastrare e farcire con tanti pomodo-
rini, per delle bruschette croccantissime

100 grammi
30 pezzi

9/10 minuti 210° gradi



CIABATTA TRADIZIONALE
Cod. 431FT
Un classico Italiano insuperabile: crosta 
sottile, alveolatura marcata, fragranza e 
sapore inconfondibile

265 grammi
33 pezzi

14/16 minuti 210° gradi

Pane Gelo | CIABATTE
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PAGNOTTA BIG CRUNCH
Cod. 436C
Dalla tradizione spagnola, ideale da tostare 
per bruschette, con oilio extra vergine oliva

270 grammi
20 pezzi

25/30 minuti 180°/200° gradi

TORCELLO ALLE OLIVE
Cod. 437
Pane alle olive, parzialmente cotto e 
successivamente surgelato

200 grammi
30 pezzi

10/14 minuti 180°/200° gradi



3 minuti 180° gradi

Pane Gelo | CIABATTE
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PANINO QUADRETTA
Cod. 4S8689
Panino parzialmente cotto di forma rotonda 
irregolare con superficie quadrettata di colore 
bruno dorato

70 grammi
40 pezzi

BAGEL NATURE
Cod. 406
Consistenza soffice e briosciata con nota di 
zucchero

85 grammi
50 pezzi

1 ora Scongelare

GIOTTO AUREA
Cod. 434G
Impasto con fiocchi di patate, seleziona 
con biga, ideale per hamburger

120 grammi
26 pezzi

5/6 minuti 210° gradi



BAGEL PAPAVERO
Cod. 405S
Pane di stile americano decorato con
semi di papavero

85 grammi
50 pezzi

1 ora Scongelare

Pane Gelo | FOCACCE
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FOCACCIA RUSTICA
Cod. 521FR
Una focaccia rustica, fatta con la ricetta 
tradizionale della focaccia genovese all’olio 
extra vergine di oliva, bucata a mano

100 grammi
24 pezzi

4 minuti 180° gradi

FOCACCIA PICCOLA
Cod. 521FP
Focaccine rustiche con olio extra 
vergine di oliva, bucate a mano

20 grammi
100 pezzi

2 minuti Scongelare



2/3 minuti 180° gradi

Pane Gelo | FOCACCE
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FOCACCIA TRADIZIONALE PRETAGLIATA
Cod. 521F
Trancio pretagliato su vassoio

150 grammi
20 pezzi

FOCACCIA MULTICEREALI
Cod. 521D
Ricetta con bigae olio extravergine oliva. 
impasto scuto con 60% cereali (frumento, 
malto, orzo, avena, segale)

90 grammi
36 pezzi

3 minuti 180° gradi

FOCACCIA GENOVESE
Cod. D76163
Olio evo schiacciata a mano con 
impasto biga

90 grammi
36 pezzi

2/3 minuti 180° gradi



Pane Gelo | FOCACCE
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FOCACCIA ROMANA BIANCA 58X38
Cod. 439
Croccante e soffice allo stesso tempo, si 
sposa con qualsiasi ingrediente

1100 grammi
5 pezzi

4/5 minuti 190° gradi

FOCACCIA ROMANA BIANCA
Cod. 439PP
L'impasto lievitato più di 36 ore e l'olio 
extra vergine di oliva rendono questa 
focaccia davvero unica

415 grammi
9 pezzi

4/5 minuti 190° gradi

FOCACCIA TOSCANA
Cod. 4S8327
Focaccia toscana piccola con olio
extravergine di oliva

90 grammi
50 pezzi

5 minuti 200° gradi



3/6 minuti 200° gradi

Pane Gelo | FOCACCE
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FOCACCIA GENOVESE
Cod. 521
Focaccia di forma di parallelepipedo con 
scarpature appena accennate sulla
superficie

180 grammi
30 pezzi

Pronto all’uso

10 chili
1 pezzo

SFIZIO CROCK
Cod. I01080463
Un mix versatile per pizza e focaccia 
facilmente abbinabile ad altri ingredienti

NEW FOCACCIA GENOVESE
Cod. 4S8175
Da farcire a piacere, un grande classico 
rinnovato con ricetta ancora più soffice e 
gustosa

180 grammi
10 pezzi

10 minuti 200° gradi



Pane Gelo | FOCACCE
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FOCACCIA CRUDA 60X40
Cod. 521FG
Focaccia cruda, surgelata, da lievitare, di 
forma rettangolare, da cuocere in forno

1200 grammi
10 pezzi

16 minuti 200° gradi

FOCACCIA TRADIZIONALE 30x40
Cod. 521FT
Focaccia tradizionale Antica Genoa, si presenta 
morbida al palato, bucata in superficie, condita 
con olio extra vergine di oliva

550 grammi
6 pezzi

4 minuti 185° gradi

BASE CRUDA 60X40
Cod. FR8016
Una base già prelievitata, pronta per essere 
farcita e infornata

1200 grammi
7 pezzi

1 ora Scongelare



TOAST
TRAMEZZINI
SANDWICH

HMBURGER
PIADINE

HOT DOG
BRUSCHETTE

PANE
SPECIALE



CARRÈ AMERICANO
Cod. 4S8331
Sei file da 22 fette. Scongelare il prodotto a 
temperatura ambiente per 2/3 ore e 
lavorarlo a piacere

1100 grammi
22 fette

Scongelare

PANE MAXI15x15
Cod. 4S8333
Pancarrè bianco, quattro file da 33 fette.
Scongelare il prodotto a temperatura 
ambiente e levorarlo a piacere

2500 grammi
33 fette

PANE MIDI TOAST 12x12
Cod. 4S8332
Otto file da 33 fette. Scongelare il 
prodotto a temperatura ambiente per 
2/3 ore e lavorarlo a piacere

1300 grammi
33 fette

Scongelare

Scongelare

Pane Gelo | SPECIALE
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CARRÈ 12×12 RIFILATO
Cod. GLRIF10
Pane toast rifilato, cartone composto da 
quattro file da 32 fette. 
Solo da scongelare

1250 grammi
1 pezzo

Scongelare

40 minuti Scongelare

FILA MORBIDONE TAGLIO GROSSO
Cod. NC1283
Pane da toast rifillato, solo da scongelare

1 chilo
1 pezzo

40 minuti Scongelare

FILA CEREALI MORBIDONE
TAGLIO GROSSO
Cod. NC1284
Pane da toast rifillato ai cereali macinati,
 solo da scongelare

1250 grammi
1 pezzo

Pane Gelo | SPECIALE
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PANCARRÈ TRAMEZZINO
Cod. 1S8212
Pancarrè per tramezzini grandi. 
Quattro file da 10 fette per ogni cartone

4 chili
4 pezzi

MINI PAIN SANDWICH
Cod. 505DE
Panini al latte, ideali per spuntini!
Solo da scongelare

25 grammi
100 pezzi

Scongelare

TRAMEZZONE
Cod. 1S8213
Pancarrè per tramezzini grandi. 
Quattro file da 10 fette per ogni cartone

5,2 chili
4 pezzi

Scongelare

Scongelare

Pane Gelo | SPECIALE
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HAMBURGER BUN SESAME
Cod. 413LA
Pane a doppia lievitazione di oltre 16 ore. 
Profumo fragrante e il contrasto tra la crosta 
croccante e la mollica ricca di alveolature

82 grammi
24 pezzi

Scongelare

BURGER BUNS CARBONE VEGETALE
Cod. PBBCAR100
Pane fresco per hamburger al carbone 
vegetale diametro 11 centimetri

100 grammi
36 pezzi

Scongelare

BURGER BUNS TRADIZIONALE
Cod. PBBTR100
Pane fresco per hamburger, ricetta 
tradizionale americana diametro 11 
centimetri

100 grammi
36 pezzi

Scongelare

Pane Gelo | SPECIALE
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Scongelare

PIADINA EXTRA FINE
Cod. 575M
Prodotto artigianale a base di farina, acqua 
e strutto, preparato secondo la tipica ricetta 
della cucina romagnola, cotto su piastra

110 grammi
50 pezzi

HOT DOG BAGUETTE CHIUSA
Cod. 412P
Suggerimenti per la prerparazione: scongelare 
a temperatura ambiente, scaldare su piastra in 
forno

65 grammi
32 pezzi

Scongelare

PIADINA CLASSICA
Cod. 575B
Piadina ideale da farcire e arrotolare. 
Preparazione su piastra o forno

120 grammi
50 pezzi

Scongelare

Pane Gelo | SPECIALE
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PANINO GRIGLIATO
Cod. 4S8682
Pane parzialmente cotto di forma ovale di 
colore bruno dorato con superficie grigliata, 
da farcire a piacimento

110 grammi
36 pezzi

5 minuti 200°/220° gradi

PANE PER BRUSCHETTA
Cod. 416
Pane tipo “0” allo strutto. Suggerimenti per 
la prerparazione: scongelare a temperatura 
ambiente per circa 15 minuti

100 grammi
30 pezzi

Scongelare

PANE MONTAGNA
Cod. D76393
L’impasto con fecola di patate è soffice 
e aromatizzato dall’aggiunta della segale. 
Un piacere tutto da condividere

750 grammi
8 pezzi

Scongelare

Pane Gelo | SPECIALE

68



PIZZETTE
STUZZICHERIE

POLPETTE
PATATINE FRITTE
ROSTI DI PATATE

FOCACCE
ANELLI DI CIPOLLA

SNACK BAR

APERITIVI

GHIACCIO TRITATO
Cod. 1C031
Trasparente e cristallino, senza aggiunta 
di sostanze chimiche. L’acqua è micro 
filtrata per ottenere un prodotto di qualità

12 chili
1 pezzo

Pronto all’uso

GHIACCIO A CUBETTI
Cod. 1C030
Trasparente e cristallino, senza aggiunta 
di sostanze chimiche. L’acqua è micro 
filtrata per ottenere un prodotto di qualità

12 chili
1 pezzo

Pronto all’uso

PER INCREDIBILI COCKTAIL



APERITIVI
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COCKTAIL MICRO
Cod. 563
Piccoli aperitivi con melanzane, riso, 
spaghetti e patate. Prodotto Prontoforno

5 chili
400 pezzi

6 minuti 200° gradi

2 minuti 180°/190° gradi

2 minuti Microonde

FORNO

FRIGGITRICE

15 minuti 200° gradi FORNO

2 chili
71 pezzi

PIZZETTE FORMATO SALATINO
Cod. 1062A
Sfoglia al burro con pomodoro e 
formaggio. Peso di un pezzo 14 
grammi, diametro 5 cm

6 chili
240 pezzi

SALATINI MISTI
Cod. 1062L
Salatini misti 6 gusti: 240 salatini circa 
(20 per busta, per un totale di 12 buste 
a cartone)

15 minuti 200° gradi FORNO
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POLPETTE AGLI SPINACI
Cod. 1S8153
Ricche di gusto, le polpette agli spinaci,con il 
loro verde brillante,sono una ricetta squisita e 
preziosa che stuzzica il palato e gli occhi

1,2 chili
4 pezzi

12 minuti 180° gradi FORNO

APERITIVI

POLPETTE ZUCCA E CAROTA
Cod. 1S8152
L’incontro di zucca e carote per un’unione 
irresistibile che addolcisce il palato e ravviva 
lo spirito con i colori del sole

1,2 chili
4 pezzi

12 minuti 180° gradi FORNO

POLPETTE RAPA ROSSA
Cod. 1S8154
Dal gusto originale della rapa rossa nascono 
queste sfiziose polpette: un sapore equilibra-
to che ti conquista ad ogni assaggio

1,2 chili
4 pezzi

12 minuti 180° gradi FORNO

VE
GA

NO
VE

GA
NO

VE
GA

NO



15 minuti 200° gradi
2 minuti 175° gradi

FORNO

FRIGGITRICE

4 minuti Padella
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PEPPER RINGS
Cod. P1RMC484
Anelli di peperoni verdi, gialli e rossi, in 
buste da 1 Kg (6 buste per cartone)

1 chilo
1 pezzo

BREADED ONION RINGS
Cod. 4504
Anelli di purè di cipolla rivestiti da una 
doppia croccante panatura e prefritti

1 chilo
1 pezzo

CIPOLLE BORETTANE A FETTE
Cod. M5364
Cipolle borettane a fette
in confezione di latta

3 chili
Pronto all’uso

3 minuti 180° gradi

3 minuti 180° gradi

FORNO

FRIGGITRICE

APERITIVI
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ROSTI DI PATATE
Cod. EVER08009
Rosti croccanti e saporiti
ideali anche per cucinare alla griglia

600 grammi
8 pezzi

13 minuti 200° gradi FORNO

PATATE 9/9
Cod. 451BU
Le inimitabili McCAIN nel loro 
formato classico

2,5 chili
1 pezzo

3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

14 minuti 200° gradi
3 minuti 175° gradi

FORNO

FRIGGITRICE

PATATE CRISPERS
Cod. 451CRBU
Patate con buccia dal taglio ondulato a 
“V” con rivestimento croccante,
prefritte e surgelate

2,5 chili
1 pezzo

APERITIVI
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BEER BATTERED MOZZARELLA
Cod. P003214
Bastoncini di mozzarella rivestiti da
una panatura alla birra

1 chilo
1 pezzo

2 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

RED HOT CHILI PEPPERS
Cod. P1RMC510
Peperone Jalapenos ripieno di formaggio, 
rivestito da una croccante panatura

1 chilo
1 pezzo

3 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

5 minuti 200°/210° gradi FORNO

MIX FRITTELLE DI ALGHE
Cod. D78613
Semplici bontà dal mare, adatti ad ogni 
tavola. Le frittelline sono prefritte, solo da 
scaldare in forno

15 grammi
200 pezzi

APERITIVI
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ARANCINA MIGNON COTTA
Cod. NC13177
Arancina precotta tradizionale.
Contiene latte.
166 pezzi circa per confezione

5 chili
166 pezzi

10 minuti 200° gradi FORNO

CHICKEN STICK
Cod. 458F
Teneri bastoncini di pollo con spezie gustose, 
ricoperti da una croccante panatura.
170 pezzi circa per confezione

2,5 chili
170 pezzi

8 minuti 200° gradi FORNO

3 minuti 170° gradi FRIGGITRICE

13 minuti 200° gradi FORNO

5 minuti 200° gradi FRIGGITRICE

8 minuti Padella
1 minuto Microonde

PEPITOS
Cod. 460F
Pepite di petto di pollo, panate e
sapientemente speziate al gusto paprik
125 pezzi circa per confezione

2,5 chili
125 pezzi

APERITIVI



10/12 minuti 200° gradi
2 minuti 180° gradi

FORNO

FRIGGITRICE

4 minuti Padella
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ALETTE DI POLLO PICCANTI
Cod. 457PP
Alette di pollo Buffalo wings piccanti

2,5 chili
1 pezzo

MOZZARELLINE PANATE
Cod. 462F
Mozzarelline panate surgelate
pronte in pochi minuti

2,5 chili
170 pezzi

7 minuti 200° gradi FORNO

3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

2/3 minuti Padella

OLIVE ASCOLANE
Cod. 460F
Olive ascolane tradizionali  della
gastronomia Marchigiana surgelate

2,5 chili
125 pezzi

APERITIVI



10 minuti 140° gradi FORNO
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15/18 minuti 210° gradi FORNO

MIX MINI CROISSANT SALATI
Cod. D76338
Prosciutto e mozzarella con topping di cereali
Ricotta e spinaci e topping di semi di zucca
Formaggio gouda e topping di semi di papavero

33 grammi
144 pezzi

PANZEROTTI POMODORO
E MOZZARELLA
Cod. 567
Calzoni di pasta di pizza ripieni
di mozzarella, formaggio, origano

3 chili
120 pezzi

2/3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

4/5 minuti Padella

MIX PANZEROTTI DA FORNO
Cod. 566
Pomodoro e Mozzarella, 4 Formaggi, Ricotta e 
Salame, Cotto e Mozzarella, Tonno Mozzarella 
e Capperi, Spinaci Cotto e Mozzarella

3 chili
120 pezzi

APERITIVI
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40 minuti Scongelare

10/15 minuti 200° gradi
4 minuti Padella

FORNO

SCHIACCIATA DI ROSTI
Cod. 4511
Come fatto in casa, dal sapore rustico, 
meravigliosamente croccante e versatile 
per infinite presentazioni

220 grammi
12 pezzi

FILA MORBIDONE TAGLIO GROSSO
Cod. NC1283
Pane da toast rifillato, solo da scongelare

1 chilo
1 pezzo

40 minuti Scongelare

FILA CEREALI MORBIDONE
TAGLIO GROSSO
Cod. NC1284
Pane da toast rifillato ai cereali macinati,
 solo da scongelare

1250 grammi
1 pezzo

APERITIVI
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7 minuti 250° gradi FORNO

FOCACCIA PROSCIUTTO E FORMAGGIO
Cod. 1067
Focaccia ripiena con prosciutto cotto e formaggio

300 grammi
12 pezzi

7 minuti 250° gradi FORNO

FOCACCIA RUCOLA MOZZARELLA
Cod. 1066B
Focaccia ripiena con rucola e mozzarella

320 grammi
12 pezzi

7 minuti 250° gradi FORNO

FOCACCIA CAPRESE
Cod. 1067B
Focaccia ripiena con mozzarella,
pomodoro e olive

360 grammi
12 pezzi

APERITIVI



SOLO DA CUOCERE
BASI DA FARCIRE

BASI PER FOCACCE
AL TEGAMINO

PINSA ROMASA

PIZZA
E PINSA
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7/9 minuti 185° gradi FORNO

PIZZA MARGHERITA
Cod. 521PDM
Trancio pizza margherita francone 
30×40 con doppia mozzarella già fusa

950 grammi
6 pezzi

PIZZA E PINSA

5/7 minuti 250° gradi FORNO

120 grammi
10 pezzi

PIZZETTA
Cod. 517B
Pizza con Mozzarella, Pomodoro 100% 
Italiano, con Olio Extra Vergine di Oliva

PIZZA MARGHERITA
Cod. 507D
Pizza margherita precotta da
cuocere in forno

1025 grammi
5 pezzi

8 minuti 170° gradi FORNO



5/6 minuti 200° gradi FORNO

PIZZA AL TEGAMINO
Cod. 517TG
Pizza tonda al tegamino
cotta e surgelata

168 grammi
18 pezzi
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5/6 minuti 230° gradi FORNO

PIZZA MARGHERITA DIAMETRO 28 cm
Cod. 517RI
Pizza con pomodoro e mozzarella

380 grammi
12 pezzi

PIZZA E PINSA

15 minuti 230° gradi FORNO

TRANCETTO MARGHERITA
Cod. 522
Veloci e pratiche. Lasciano alla fantasia 
del pizzaiolo attraverso la farcitura, la 
personalizzazione del prodotto

230 grammi
22 pezzi
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PIZZA E PINSA

3 minuti 210° gradi FORNO

BASE BIANCA DIAMETRO 28 cm
Cod. 414R
Veloci e pratiche. Lasciano alla fantasia 
del pizzaiolo attraverso la farcitura, la 
personalizzazione del prodotto

210 grammi
30 pezzi

BASE BIANCA DIAMETRO 28 cm
Cod. 414
Scongelare a temperatura ambiente, 
farcire a piacere e inserire in forno caldo

230 grammi
25 pezzi

6-8 minuti 230° gradi FORNO

PINSA ROMANA
Cod. FRPR60
Una base prodotta con un mix di farine di 
grani antichi e lievito madre.Un prodotto cotto 
sul forno a pietra, con una lievitazione lunga

450 grammi
12 pezzi

20 minuti 200° gradi FORNO



NON RIPIENA
RIPIENA
SFOGLIE

DIVINE CREAZIONI
RISO PRECOTTO

RISO PRECOTTO CARNAROLI
Cod. P916
Riso precotto e surgelato.
Minuti di cottura consigliati:
1-2 microwave, 4-5 in padella/pentola

4 chili
4 pezzi

Scongelare

PASTA GELO
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TAGLIOLINE GIALLE
Cod. 911A
Semola grano duro, uova, acqua.
Nido da 22 grammi, 58 nidi a cartone, 
2/3 minuti cottura

1500 grammi
15 porzioni

Scongelare

TAGLIATELLE INTEGRALI FARRO BIO
Cod. 909F
Tagliatelle integrali a base di semola di grano 
duro, farina di farro integrale, uova, acqua

1500 grammi
15 porzioni

Scongelare

TAGLIATELLE RUSTICA ALL’UOVO
Cod. 909R
Semola grano duro, uova, acqua.
Tre nidi consigliati per porzione

2000 grammi
19 porzioni

Scongelare



86

Pasta Gelo | NON RIPIENA

SPAGHETTI CHITARRA
Cod. 892GB
Semola di grano duro, uova, acqua, sale

1500 grammi
15 porzioni

Scongelare

STRIGOLI
Cod. 908
Semola grano duro, acqua, sale

3000 grammi
30 porzioni

Scongelare

Scongelare

CRESPELLE NATURALI
Cod. 903
Crespella pronta per essere farcita. 
Diametro 17 centimetri

1800 grammi
60 pezzi



GNOCCHETTI ALL’ORTICA
Cod. 912B
Purè di patata, farina di grano tenero, uova, 
ortica disidratata, sale, farina di riso

10 chili
10 porzioni

Scongelare

GNOCCHI CASERECCI ALLE CASTAGNE
Cod. 913
Gnocchi a base di castagne (38%), fiocchi di 
patata, farina di grano tenero, latte intero, uova, 
sale, farina di riso

10 chili
10 porzioni

GNOCCHETTI DI PATATE
Cod. 912A
Purè di patata 91%, farina di grano 
tenero, uova, sale, farina di riso

10 chili
10 porzioni

Scongelare

Scongelare

Pasta Gelo | NON RIPIENA
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MAMMOLI PATATA VIOLA
Cod. 917PV
Purea di patate viola 68% (Vitelotte), farina di 
grano tenero, acqua, fecola di patata, sale

3000 grammi
10 porzioni

Scongelare

GNOCCHI DI PATATE
Cod. EPPC01001
Tradizionali palline di pasta rigate
di colore crema. 
Cottura in pentola, 2 minuti a 100°C

1000 grammi
15 porzioni

Scongelare

GARGAMELLI ROMAGNOLI
Cod. 907
Semola di grano duro, farina di grano 
tenero, uova, acqua, sale

3000 grammi
30 porzioni

Scongelare
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TORTELLI BOLOGNESI
Cod. 916S
Semola grano duro, uova, acqua. Ripieni di 
mortadella, parmigiano reggiano D.O.P.,carne 
suino brasata, pangrattato, sale, spezie

3000 grammi
25 porzioni

Scongelare

TORTELLINI MIGNON
Cod. 914
Semola grano duro, uova, acqua. Ripiedi di 
mortadella, Parmigiano Reggiano D.O.P., carne 
di suino brasata, pangrattato, sale, spezie

3000 grammi
25 porzioni

FIOCCHI FORMAGGIO E PERE
Cod. 905A
Semola grano duro, uova, acqua. Ripieni di 
formaggi (robiola Grana Padano D.O.P.
Taleggio D.O.P.), ricotta, pere, pangrattato

3000 grammi
30 porzioni

Scongelare

Scongelare

Pasta Gelo | RIPIENA
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FIOCCHI SPECK FONTINA DOP
Cod. 904A
Semola grano duro, uova, acqua. 
Ingredienti. Ripieno di Fontina valdostana 
D.O.P., ricotta, speck, grana padano 
D.O.P., pangrattato, sale

3000 grammi
27 porzioni

Scongelare

RAVIOLI ALLA CARNE
Cod. 916
Pasta fresca all'uovo con ripieno surgelata

3000 grammi
10 porzioni

Scongelare

AGNOLOTTI PIEMONTESI
Cod. 799E
Semola grano duro, uova, acqua. 
Ingredienti. Ripieno di carne di suino, 
bovino e tacchino brasata con ortaggi

3000 grammi
15 porzioni

Scongelare
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RAVIOLI DEL PLIN
Cod. 915
Ripieni di carne di bovino, carne di suino, 
carne di tacchino, carote, sedano, porro, 
olio di semi di girasole, vino, aglio, rosmari-
no, sale, pepe), Parmigiano Reggiano, 
spinaci, pangrattato, noce moscata

3000 grammi
10 porzioni

Scongelare

RAVIOLI ALLA BORRAGINE
Cod. 919
Semola di grano duro, farina di grano 
tenero, uova, acqua. Ingr. ripieno: ricotta, 
borragine 22%, Grana Padano D.O.P., 
maggiorana, pangrattato, salvia, sale

3000 grammi
24 porzioni

Scongelare

TORTELLACCI RICOTTA SPINACI
Cod. 906
semola grano duro, uova, acqua. Ripieni 
di ricotta, spinaci in foglia, Grana Padano 
D.O.P., pangrattato, sale

3000 grammi
21 porzioni

Scongelare

Pasta Gelo | RIPIENA
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RAVIOLOTTI DI BACCALÀ
Cod. 927B
Ripieni di baccalà 69%, latte, farina di 
mais bianco, prezzemolo, olio extra 
vergine di oliva, cipolla, aglio, sale, pepe

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

TORTELLI MEZZA LUNA RICOT SPINACI
Cod. 917
Semola grano duro, uova, acqua. 
Ripieni di ricotta, spinaci in foglia, grana padano 
D.O.P., pangrattato, sale

3000 grammi
27 porzioni

Scongelare

PANCIOTTI FINFERLI FONTINA DOP
Cod. 764
Ricotta, Fontina DOP 18,5%, polenta di farina 
di mais bianco, funghi finferli 18,5%, prezzemo-
lo, olio extra vergine di oliva, sale, aglio, pepe

2000 grammi
15 porzioni

Scongelare
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BAULETTI FORMAGGIO CASTELMAGNO
Cod. 917C
Ripieni di Castelmagno D.O.P. 31%, ricotta di 
mucca, pangrattato, sale. Sfoglia di semola di 
grano duro, uova

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

SCRIGNI CON BURRATA DI PUGLIA
Cod. SK124
un tributo a questo formaggio di chiara marca 
contadina, molto ricercato per l’ntensità e la 
freschezza del sapore

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

RAVIOLOTTI POLENTA MONTASIO DOP
Cod. 933
semola di grano, uovo. Ripieni di polenta 74%, 
formaggio Montasio D.O.P. 25%, sale

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

Pasta Gelo | DIVINE CREAZIONI
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SCRIGNI CACIO E PEPE
Cod. SK133
Ripieni di latte intero fresco pastorizzato, 
Pecorino Romano DOP 27%, ricotta, 
pane, pepe nero

2000 grammi
15 porzioni

Scongelare

LE VIOLETTE
Cod. SK130
Purea di patate viola 65% (Vitelotte), Strac-
chino, guanciale, Pecorino Romano DOP, 
erba cipollina, sale

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

RAVIOLONI RICOTTA BUFALA SPINACI
Cod. 893R
Ripieni di ricotta di bufala (66%), foglioline di 
spinaci (23%), pangrattato, sale, pepe

2000 grammi
15 porzioni

Scongelare
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AGNOLI TARTUFO E STRACCHINO 
Cod. SK129
Gnocchi a base di castagne (38%), fiocchi di 
patata, farina di grano tenero, latte intero, uova, 
sale, farina di riso

2000 grammi
16 porzioni

Scongelare

FILLOIDEA
Cod. 900S
Quattro fogli per confezione
Dimensioni di un foglio: 48×80 cm

5 chili
5 confezioni

Scongelare

®

TORTELLI RUSTICI AL CAPRIOLO
Cod. 928
Semola grano duro, farina di grano saraceno, 
uova, acqua. Ripieni di carne di capriolo, ortaggi, 
erbe aromatiche, Grana Padano D.O.P., vino, 
pangrattato, bacche di ginepro, sale, spezie

3000 grammi
24 porzioni

Scongelare

Pasta Gelo | DIVINE CREAZIONI
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PASTA SFOGLIA LA SOTTILE
Cod. 900A
Farina di frumento, margarina vegetale, 
acqua, sale, acido citrico e malto d’orzo. 
Dimensioni: 45x28x0,35 centimetri

3200 grammi
7 pezzi

Scongelare

PRONTOSFOGLIA
Cod. 913S
Semola di grano duro, aqcua, uova, sale. 
Dodici fogli per confezione 
Dimensioni: 48 x 25 x 0,12 cm

10 chili
5 confezioni

Scongelare

SFOGLIDEA
Cod. 900
Semola di grano tenero “00”, margarina 
vegetale, aqcua, aceto, sale.
Dimensioni di un foglio: 24,5x20x1,8 cm

10 chili
40 pezzi

Scongelare

®
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FARINA
OLIO E ACETO

SALSA E PELATI
TONNO E OLIVE

PASTA
CONDIMENTI

FUNGHI
VERDURE

LEGUMI
SOTT’OLIO

RISTORAZIONE
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5 chili
1 pezzo

00 RINFRESCO LIEVITO
Cod. MG005
Farina di grano tenero TIPO 00 W 380 
P/L 0.55. FarDolci Rinfresco del Lievito 
Madre Farina di grano tenero tipo 00
10 chili
1 pezzo

SEMOLA RIMACINATA
Cod. MG014
Ideale per la panificazione, è anche 
indicata per la realizzazione casalinga di 
altri impasti freschi

5 chili
1 pezzo

00 B LAVORAZIONI MEDIO/LUNGHE
Cod. MG018
Ideale per la panificazione Indicata per la 
produzione di pane con metodo diretto; ideale 
per ottenere piccoli pani, grissini e cracker

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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25 chili
1 pezzo

00 PER PIZZA
Cod. MG0161R
Farina di grano tenero TIPO 00 W 250 
P/L 0.55. Farina speciale testata dai 
migliori maestri pizzaioli d’Italia
25 chili
1 pezzo

00 FROLLA ROSSA
Cod. MG009
Farina di grano tenero tipo 00. Ideale per 
la produzione di frolla, crostate, pan di 
spagna e torte da forno

25 chili
1 pezzo

FAR FARINA NAZIONALE
Cod. MG0142N
Farina di grano tenero tipo "00".
Ideale per la produzione di besciamella

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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00 SFOGLIA
Cod. MG011
Farina di grano tenero tipo 00 W 300 P/L 
0.55. Ideale per la produzione di pasta sfoglia

25 chili
1 pezzo

Pronto all’uso

25 chili
1 pezzo

00 LA TRIPLOZERO
Cod. MG007
Farina di grano tenero Tipo 00.
Ideale per la produzione di pasta fresca fatta in 
casa, anche ripiena

Pronto all’uso

UNIQUA ROSSA INTEGRALE
Cod. MG0132
Rinfresco del lievito, tutti i tipi di pane, Pizze e 
focacce a media lievitazione, Pasta sfoglia, 
croissant, Veneziane, Pasta fresca
25 chili
1 pezzo

Pronto all’uso
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25 chili
1 pezzo

NOBILGRANO PIZZA VERDE GERME
Cod. MG002
Farina di germe di grano stabilizzato W 340 
P/L 0.55. Farina ottenuta dalla macinazione 
dei migliori grani accuratamente scelti
25 chili
1 pezzo

NOBILGRANO 1-N PIZZA BLUGERME
Cod. MG003
Farina di germe di grano stabilizzato W 290 
P/L 0.55. Farina ottenuta dalla macinazione 
dei migliori grani accuratamente scelti

25 chili
1 pezzo

00 NAPOLETANA
Cod. MG0161
Farina di grano tenero Tipo 00 W 310 P/L 0.70. 
Per un cornicione perfettamente sviluppato e 
dorato, una pasta morbida ed elastica

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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25 chili
1 pezzo

00 PANETTONE
Cod. MG010
Farina di grano tenero tipo 00 W 390 P/L 0.50.
Ideale per la produzione di panettone di grandi 
lievitati e dolci da ricorrenza
25 chili
1 pezzo

00 BRIOCHE
Cod. MG008
Farina di grano tenero tipo 00 W 380 P/L 0.50.
Ideale per brioches, danesi e croissant.
Il meglio della tradizione, per i piccoli lievitati

25 chili
1 pezzo

00 BRIOCHE SOFT
Cod. MG004
Farina di grano tenero tipo 00 W 320 P/L 0.50.
Ideale per la produzione di brioches, danesi 
croissant e prodotti sfogliati

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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5 litri
2 pezzi

OLIO DI GIRASOLE IN PET
Cod. M1975
Olio estratto con solventi dai semi di girasole. 
Adatto per condimento, preparazione di salse 
e per cotture a basse temperature
5 litri
2 pezzi

RISTOROIL 
Cod. M1978
Miscela di olio di semi di girasole con la 
presenza di olio essenziale di coriandolo 
che limita lo sviluppo di odori

0,5 litri
1 bomboletta

OLIO STACCANTE SPRAY
Cod. M1912
Agente staccante per piastre e stampi da 
forno a base di oli vegetali.
12 bombolette spray per cartone

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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5 litri
2 pezzi

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA IN PET
Cod. MA071A
L’olio extravergine di oliva è uno dei pilastri della 
dieta mediterranea, proclamato dall’Unesco 
patrimonio culturale immateriale dell’umanità
5 litri
2 pezzi

OLIO OLIVA IN PET
Cod. MA076
Amido di mais nativo adatto per creme,
dessert, zuppe e salse,piatti pronti
e pasticceria fine

5 litri
2 pezzi

OLIO DI ARACHIDE IN PET
Cod. M1965
Olio estratto con solventi dai semi di arachidi. 
Adatto per condimento, preparazione di salse e 
per cotture a basse temperature

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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1 litro
12 pezzi

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA IN PET
Cod. MA072A
In bottiglia pet da un litro, olio extravergine di 
oliva Mazza di primissima spremitura

Pronto all’uso

OLIO EXTRAVERGINE DI
OLIVA IN VETRO
Cod. MA072
In bottiglia di vetro da un litro, olio extravergine 
di oliva Mazza di primissima spremitura
1 litro
12 pezzi

Pronto all’uso

750 millilitri
12 bottiglie

PASSATA POMODORO
Cod. MAPB
Ideale quindi in tutte le preparazioni che preve-
dono tempi di cottura limitati

Pronto all’uso
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5 chili
3 pezzi

POMODORI PELATI
Cod. MA011B
I pelati Mazza sono fatti con pomodori
polposi e consistenti

500 grammi
24 pezzi

POLPA DI POMODORO “BIANCA”
Cod. MA015
Polposa, sminuzzata in pezzetti finissimi. 
Perfetta per preparazioni a base di pesce
e varie altre ricette

Pronto all’uso

Pronto all’uso

3 chili
6 pezzi

PELATI PRIMA QUALITÀ EX GIALLA
Cod. MA011
I pelati Mazza sono fatti con pomodori
polposi e consistenti

Pronto all’uso
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500 grammi
24 pezzi

POMODORO PRONTO
Cod. MAPRO
Un sugo pronto perfetto come base per 
pizza o pasta con spezie e aromi alla base 
fresca di polpa fine
3 chili
6 pezzi

POMODORINI CILIEGINI
Cod. MA014
I pomodorini in succo di pomodoro sono
il complemento ideale per molti piatti
e subito pronto

Pronto all’uso

Pronto all’uso

OLIVE VERDI DENOCCIOLATE
Cod. MA191
Olive verdi denocciolate in latta 3-A/9
6 pezzi per ogni cartone

2,6 chili
6 pezzi

Pronto all’uso
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397 grammi
6 pezzi

OLIVE VERDI DENOCCIOLATE
Cod. MA65OLI400
Le olive sono molto nutrienti e preziose
per l’organismo grazie all’equilibrio tra
i vari componenti 

Pronto all’uso

2,6 chili
6 pezzi

OLIVE NERE DENOCCIOLATE
Cod. MA194
Olive nere denocciolate in latta 3-A/9
6 pezzi per ogni cartone

2,6 chili
6 pezzi

OLIVE VERDI RONDELLE
Cod. MA192
Olive verdi a rondelle in latta 3-A/9
6 pezzi per ogni cartone

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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1730 grammi
1 pezzo

TONNO IN OLIO GIRASOLE
Cod. MA067
Realizzato esclusivamente con tonni 
Yellowfin freschi di prima scelta nella 
variante in olio di girasole
1730 grammi
1 pezzo

TONNO OLIO DI OLIVA
Cod. MATO2
Realizzato esclusivamente con tonni 
Yellowfin freschi di prima scelta nella 
variante in olio di oliva

Pronto all’uso

Pronto all’uso

1 chilo
1 busta

TONNO OLIO GIRASOLE IN BUSTA
Cod. MASPAG5
Realizzato esclusivamente con tonni freschi 
di prima scelta nella variante in olio di semi 
di girasole

Pronto all’uso
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80 grammi
96 pezzi

TONNO OLIO OLIVA
Cod. MA068
Realizzato esclusivamente con tonni 
freschi di prima scelta, lavorato a mano

Pronto all’uso

2000 grammi
1 busta

CIPOLLE BORETTANE A FETTE
Cod. M5364
Cipolle borettane a fette al naturale.
Confezione in latta

1400 grammi
1 pezzo

ANTIPASTO ALLA ZINGARA
Cod. M5298
Antipasto alla zingara con olio di girasole

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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500 grammi
24 pezzi

LINGUINE
Cod. MALING
Perfette per esaltare il condimento: 
catturano il sugo e ne restituiscono tutta 
la varietà di sapori
500 grammi
24 pezzi

FUSILLI
Cod. MAFUSILLI
Caratterizzati nella forma da tre alette 
attorcigliate che si rincorrono armoniosa-
mente in un andamento a spirale

500 grammi
24 pezzi

SPAGHETTI N.5
Cod. MASPAG5
Estremamente versatili e consentono infiniti 
abbinamenti: dalle ricette più tradizionali

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Ristorazione | PASTA
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Ristorazione | FUNGHI

25 chili
1 pezzo

FUNGHI PORCINI INTERI EXTRA
Cod. 556AA
Prodotto di qualità selezionato.
Scongelare e usare come prodotto fresco

1 chilo
1 busta

CUBO FUNGHI PORCINI
Cod. 556CA
Prodotto di qualità selezionato. 
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

Scongelare

LAMELLA FUNGHI PORCINI
Cod. AFL195
Prodotto di qualità selezionato.
Scongelare e usare come prodotto fresco

1 chilo
1 busta

Scongelare
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Ristorazione | VARI

113

400 grammi
24 pezzi

FAGIOLI BIANCHI SPAGNA
Cod. MG0132
Fagioli bianchi Spagna  a strappo
24 pezzi per cartone

400 grammi
24 pezzi

FAGIOLI BORLOTTI
Cod. MA080A
Fagioli Borlotti a strappo
24 pezzi per cartone

400 grammi
24 pezzi

CECI LESSATI
Cod. MA083C
Ceci lessati a strappo
24 pezzi per cartone

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso



Ristorazione | VARI

450 grammi
24 pezzi

CIPOLLINE BORETTANE
ACETO BALSAMICO
Cod. MA040
Ideali per accompagnare ogni piatto
(antipasti, primi, formaggi)

800 grammi
12 pezzi

ASPARAGI VERDI AL NATURALE
Cod. MA02
Asparagi verdi al naturale
24 scatole per cartone

780 grammi
12 pezzi

FUNGHI MISTO BOSCO EXTRA
Cod. MA037
Funghi “Misto bosco” extra
12 scatole per cartone

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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Ristorazione | VARI

2400 grammi
1 pezzo

ANTIPASTO MIX VERDURE ZINGARA
Cod. MA206
Antipasto alla Zingara in olio
6 pezzi per cartone

FETTINE CARCIOFI AL NATURALE
Cod. MA14FETT
Croccanti carciofi tagliati a fette
e conservati in olio

2400 grammi
1 pezzo

SPICCHI CARCIOFI AL NATURALE
Cod. MA125
Croccanti carciofi tagliati in quattro pezzi 
e conservati in olio. 
Speciale per pizza

2450 grammi
1 pezzo

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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Ristorazione | VARI

2000 grammi
1 pezzo

MELANZANE GRIGLIATE A FETTE
Cod. MA051
Grigliate e poi condite con olio, origano, aglio 
e peperoncino, sono fantastiche e deliziose 
ottime come contorno

2000 grammi
12 pezzi

PEPERONI GRIGLIATI A FALDE
Cod. MA050
Ottimi per la preparazione di stuzzicanti 
antipasti e deliziosi contorni, sono buoni 
da gustare con un semplice

2000 grammi
1 pezzo

ZUCCHINE GRIGLIATE A FETTE
Cod. MA052
Semplici e genuine, le Zucchine Grigliate 
portano una ventata di benessere nelle 
tua cucina

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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Ristorazione | VARI

117

1700 grammi
6 vasetti

PEPERONI A FILETTI IN ACETO
Cod. M11260
Peperoni a filetti in aceto
6 vasetti per cartone 

1600 grammi
6 vasetti

FRUTTI DI CAPPERO IN ACETO
Cod. MA021
Frutti di cappero in aceto
6 vasetti per cartone 

1600 grammi
6 vasetti

POMODORI SECCHI IN OLIO VETRO
Cod. MA200
Pomodori secchi con capperi in olio
6 vasetti per cartone

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso



Ristorazione | VARI
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720 grammi
6 vasetti

FILETTI ACCIUGHE
Cod. M1975
Filetti di acciughe in olio di girasole
12 vasetti per cartone

350 grammi
12 vasetti

FILETTI ACCIUGHE
Cod. MA0767
Filetti di acciughe in olio di girasole
6 vasetti per cartone

700 grammi
1 vasetto

PESTO ALLA GENOVESE
Cod. MA006A
Pesto alla genovese

Pronto all’uso

Pronto all’uso

Pronto all’uso



GARRONESE
SELVAGGINA
HAMBURGER

COTOLETTE
POLPA SCELTA

CARRE SCALZATO DI CERVO
Cod. H2222059
Da vendere a pezzo, quindi a peso
(da 1 – 2 kg)
indicare i pezzi, ovvero i colli

1/2 chili
1 pezzo

CARNE GELO



6 minuti Padella

12 minuti 200° gradi FORNO

4 minuti 190° gradi FRIGGITRICE

MILANESE DI POLLO SUPREMA
Cod. 456M
Migliori filetti di pollo lavorati in modo
tale da lasciarne inalterato gusto
e consistenza

3 chili
20 pezzi

CARNI GELO

8 minuti 200° gradi FORNO

2,5 chili
25 pezzi

COTOLETTE FILETTO DI POLLO
Cod. 456
Delicata e tenera cotoletta con filetti di 
Pollo, garantita dalla qualità che Amadori 
mette in tutti i suoi prodotti

HAMBUGER CRUDO FOODWORK
Cod. 454FD
Pura carne di manzo, leggermente 
speziata. Ancora congelato

180 grammi
28 pezzi

15 minuti 200° gradi FORNO

120



CARNI GELO

8 minuti 200° gradi FORNO

GRILLBURGER DI BOVINO
Cod. 454
Hamburger di carne di bovino
grigliati e surgelati

80 grammi
18 pezzi

5 minuti 200° gradi FORNO

150 grammi
18 pezzi

HAMBURGER BOVINO COTTO
Cod. P2431
Hamburger di carne bovina selezionata
Già cotto

POLPA SCELTA CERVO
Cod. 7401
Colore rosso e odore tipico del cervo 
Petto (20-25 %); spalla e collo (75-80 %)

2,5 chili
2 pezzi

1 minuto Microonde
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POLPA EXTRA CAPRIOLO
Cod. 7402
Colore rosso scuro, odore caratteristico, 
forte di selvaggina dal sapore tipico

2,5 chili
2 pezzi

CARNI GELO

2,5 chili
2 pezzi

POLPA EXTRA CERVO
Cod. 7400
Colore rosso e odore tipico del cervo
Spalla s/osso: 75%, collo: 25%

POLPA EXTRA CINGHIALE
Cod. 7403
Colore rosso scuro, odore caratteristico, 
forte di selvaggina dal sapore tipico, dolce 
amaro

2,5 grammi
2 pezzi
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PREPARATI
IN BUSTA

TRANCI
FILETTI

CROSTACEI
MOLLUSCHI

ITTICO GELO



PREPARATO RISO E SPAGHETTI
Cod. 5571A
Mix di prodotti ittici surgelati e
confezionati in busta

800 grammi
1 pezzo

ITTICO GELO

124

SEPPIE INDOPACIFICHE
Cod. PP314043
Seppie pulite, congelate singolarmente

10 chili
1 pezzo

FILETTI DI PLATESSA
Cod. P411955E
Filetti di platessa senza pelle,
surgelati e imbustati

600 grammi
1 pezzo



ITTICO GELO
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INSALATA DI MARE MARINARA 
CON GAMBERI
Cod. 5569
Mix di prodotti ittici crudi surgelati
singolarmente con gamberi argentini

800 grammi
1 pezzo

ANELLI TOTANO ATLANTICI
Cod. 5560A
Anelli di totano atlantico,
surgelati singolarmente 

900 grammi
1 pezzo

ANELLI DI TOTANO
Cod. NF1247
Anelli di totano provenienza Spagna,
surgelati singolarmente 

5 chili
1 pezzo



ITTICO GELO
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TONNO FILONI PINNE GIALLE
Cod. 5580
Filoni che variano in peso da 3 a 4 chili 
imbustati e pronti al taglio

Variabile
1 pezzo

FILONI PESCE SPADA EXTRA
Cod. P225801
Filoni che variano in peso da 3 a 4 chili
imbustati e pronti al taglio

Variabile
1 pezzo

TRANCE SALMONE KETA EXTRA
Cod. 5590
Trance di salmone congelate singolarmente

5 chili
1 pezzo



ITTICO GELO
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TRANCE SPADA MEZZA LUNA
Cod. PP414115
Trance di pesce spada taglio mezza luna

5 chili
250/500 pezzi

CODE DI GAMBERI ECUADOR
Cod. P0244XO
Code di gamberi Ecuador 31/35

750 grammi
12 pezzi

CODE DI GAMBERI ARGENTINI
Cod. PP211671
Code di gamberi argentini C1 C/B

2 chili
1 pezzo



ITTICO GELO
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FILETTI PANGASIO
Cod. PP815244
Filetti di Pangasio senza pelle,
congelati singolarmente

800 grammi
1 pezzo

COZZE INTERE
Cod. 5561
Cozze cilene con guscio cotte surgelate e 
confezionate in busta sottovuoto

1 chilo
1 pezzo

VONGOLE CON GUSCIO
Cod. 5588A
Vongole del Pacifico con guscio, cotte,
surgelate, confezionate in busta sottovuoto

1 chilo
1 pezzo

1Kg

1Kg



ITTICO GELO

129

TENTACOLI DI TOTANO INTERI
Cod. 5574BB
Tentacoli di totano interi 20% GL

7 chili
1 pezzo

POLPO COTTO TAGLIATO
Cod. NF01199
Polpo cotto tagliato e imbustato

2 chili
1 pezzo

GAMBERI ARGENTINI
Cod. PP211565
Gamberi argentini L1cb

2 chili
1 pezzo



VERDURA
ORTAGGI
LEGUMI

VERDURE MISTE
PREPARATI
GRIGLIATE

VERDURA
GELO



VERDURA GELO

SPINACI A CUBETTONI
Cod. 546S

2,5 chili
Scongelare

BROCCOLI CALABRESI IQF
Cod. 458S

2,5 litro
Scongelare

BIETA ERBETTA A CUBETTI
Cod. 453S

2,5 chili
Scongelare

CIPOLLE A FETTE
Cod. S460919

2,5 chili
Scongelare

131



CAROTINE BABY
Cod. 447SB

2,5 chili
Scongelare

FAVE
Cod. 449F

2,5 chili
Scongelare

PUNTE DI ASPARAGI
Cod. 452

1 chilo
Scongelare

FAGIOLINI VERDI EXTRAFINI
Cod. 448F

2,5 chili
Scongelare
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FINOCCHI IN QUARTI
Cod. 463F

2,5 chili
Scongelare

CAVOLFIORI A ROSETTE
Cod. 452C

2,5 chili
Scongelare

RONDELLE CAROTE
Cod. 447S

2,5 chili
Scongelare

PISELLI FINISSIMI
Cod. 445F

2,5 chili
Scongelare
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VERDURE PER INSALATA RUSSA
Cod. 458I

2,5 chili
Scongelare

TRIS GRIGLIATO
Cod. 458GF
Melanzane, zucchine, peperoni a cubetti e grigliati

1 chilo
Scongelare

SOFFRITTO
Cod. 472
Carote, cipolla, sedano tagliati a cubetti piccolissimi

1 chilo
Scongelare

MINESTRONE 14 VERDURE
Cod. 449S
Patate, carote, pomodori, fagiolini, piselli, 
zucchine, fagioli borlotti, sedano, verza, 
porro, spinaci, cipolla, prezzemolo, basilico

2,5 chili
Scongelare
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TACCOLE TAGLIATE
Cod. 449R

1 chilo
Scongelare

ZUCCHINE GRIGLIATE
Cod. 550PS

1 chilo
Scongelare

MELANZANE GRIGLIATE
Cod. 550S

1 chilo
Scongelare

PEPERONI GRIGLIATI
Cod. 549S

1 chilo
Scongelare
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CLASSICHE
ROSTI

SPEZIATE
CUBETTONI

NOVELLE

PATATE



PATATE

SCHIACCIATA DI ROSTI
Cod. 4511
Rosti croccanti e saporiti.
Prodotto versatile per infinite preparazioni

220 grammi
12 pezzi

13 minuti 200° gradi FORNO

4 minuti 200° gradi PADELLA

PATATE 9/9
Cod. 451BU
Le inimitabili McCAIN nel loro 
formato classico

2,5 chili
1 pezzo

3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

14 minuti 200° gradi
3 minuti 175° gradi

FORNO

FRIGGITRICE

PATATE CRISPERS
Cod. 451CRBU
Patate con buccia dal taglio ondulato a 
“V” con rivestimento croccante,
prefritte e surgelate

2,5 chili
1 pezzo
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3 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

PATATE STEAK HOUSE 
Cod. 451A
Bastoncini dal taglio rustico ed originale

2,5 chili
5 pezzi

1/2/3 PATATE ORIGINAL
Cod. 450BU
Da preparare al forno, senza olio
4 buste per cartone

12 minuti 180° gradi FORNO

2,5 chili
1 pezzo

PATATE

30/40 minuti 220° gradi FORNO

3/4 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

PATATE CUBETTONI BRAVAS
Cod. 451O
Patate a cubettoni precotte

2,5 chili
4 pezzi
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3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

3 minuti 180° gradi FRIGGITRICE

STEAK HOUSE
Cod. 451AS
Bastoncini dal taglio rustico ed originale

2,5 chili
4 pezzi

PATATE 10/10
Cod. 451S
Patatine fritte taglio classico

2,5 chili
4 pezzi

JULIENNES 8X8
Cod. 451JS
Patatine fritte taglio classico

2,5 chili
4 pezzi

4 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

PATATE
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PATATE

3/4 minuti 225° gradi FORNO

PATATE QUICK OVEN
Cod. P1725
Patatine prefitte precotte da scaldare. la 
patatina che cuoce in forno nello stesso 
tempo della pizza

2 chili
4 pezzi

PATATE 11X11 FORNO
Cod. 450S
Patatine fritte taglio classico

2,5 chili
4 pezzi

18 minuti 180° gradi FORNO

PATATINE IN KIT
Cod. 4508
Patatine prefritte in olio vegetale. 
Chiudere il sacchetto e agitare.
Riaprire il sacchetto ancora per 2 minuti

150 grammi
24 pezzi

4 minuti Microonde
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PATATE NOVELLE PRECOTTE
Cod. 450N
Patate novelle già pelate e precotte

2,5 chili
4 pezzo

16 minuti 190° gradi FRIGGITRICE

CROCCHETTE DI PATATE
Cod. 451C
Classiche crocchette di patate

2,5 chili
4 pezzi

22/25 minuti 225° gradi FORNO

3 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

3 minuti 175° gradi FRIGGITRICE

14 minuti 200° gradi FORNO

PATATE A SPICCHI COUNTRY
Cod. 4502
Aspetto “casalingo”, insaporite con erbe 
aromatiche che le rendono ancora più 
appetitose

2,5 grammi
4 pezzi

PATATE
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MONOPORZIONI
CROSTATE

TORTE CLASSICHE
TORTE SOFFICI
TORTE LUNGHE

PRETAGLIATE
MOUSSE

PROFITTEROLES
CHEESECAKE

DOLCI



Dolci | MONOPORZIONI

COCCO SAMMONTANA
Cod. 17S366
Gelato al cocco contenuto in una vera 
noce di cocco

100 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

QUADROTTO CAKE PISTACCHIO
Cod. 160BP
Delizioso semifreddo al pistacchio adagiato 
su granella di meringa al cacao e decorato 
con puro cioccolato fondente

75 grammi
16 pezzi

120 minuti Scongelare

MERINGA
Cod. 150BM
Meringa farcita con crema al gusto 
vaniglia, estrarre da freezer e servire

75 grammi
9 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI

BABÀ INZUPPATO AL RUM
Cod. 138RBR
Il tipico dolce napoletano già
inzuppato al rum

85 grammi
8 pezzi

120 minuti Scongelare

RED VELVET
Cod. B2517
Morbidi strati di Pan di Spagna rosso farciti 
con crema al formaggio, decoro di
Pan di Spagna

75 grammi
6 pezzi

120 minuti Scongelare

RICOTTA E PERE
Cod. 175
Morbido biscotto genoise alla nocciola 
con crema alla ricotta e pere

75 grammi
6 pezzi

120 minuti Scongelare
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Dolci | MONOPORZIONI

QUADROTTO CAKE CIOCCOLATO
Cod. 160BT
Goloso semifreddo al cioccolato fondente, 
adagiato su granella di meringa al cacao e 
decorato con cioccolato fondente

75 grammi
16 pezzi

60 minuti Scongelare

SCRIGNO MELE E MANDORLE
Cod. 184B
Pasta fillo con ripieno di crema di
mandorle e mele a cubetti

100 grammi
6 pezzi

120 minuti Scongelare

PIRAMIDE AL CIOCCOLATO
Cod. 176
Mousse al cioccolato con un cuore di 
croccante alle nocciole su un 
biscotto al cacao

75 grammi
6 pezzi

120 minuti Scongelare
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Dolci | MONOPORZIONI

SACHER MONOPORZIONE
Cod. 118BM
Pan di Spagna al cacao con farcitura 
all’albicocca ricoperto con cioccolato

100 grammi
9 pezzi

120 minuti Scongelare

CANNOLO SICILIANO
Cod. 178B
Cialda ripiena di crema di ricotta, con 
gocce di cioccolato e scorza d’arancia 
candita

110 grammi
10 pezzi

120 minuti Scongelare

TIRAMISU SAVOIARDI
Cod. 112BM
Crema al mascarpone e savoiardi 
inzuppati al caffè

100 grammi
10 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI

CREMOSO PISTACCHIO
Cod. 119BP
Morbido biscotto alla nocciola con crema di 
ricotta e pistacchio, con un cuore al pistac-
chio, decorato con riccioli di cioccolato 

100 grammi
9 pezzi

120 minuti Scongelare

SOUFFLÈ AL CIOCCOLATO
Cod. 144B
Soufflè con cuore di cioccolato fuso
Preparazione: in microonde senza pirottino 
alluminio

75 grammi
12 pezzi

10 minuti

2 minuti al microonde

200° gradi

SEMIFREDDO MENTA E CIOCCOLATO
Cod. 172MC
Gelato semifreddo alla menta con cuore di 
semifreddo al cioccolato, decorato con glassa 
al cioccolato

75 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI

SEMIFREDDO AL TORRONCINO
Cod. 173B
Gelato semifreddo al torroncino d
ecorato con granella di nocciole pralinate

75 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso

SEMIFREDDO AL CAFFÈ
Cod. 172B
Gelato semifreddo al caffè con cuore al 
gusto vaniglia, decorato con granella di Pan 
di Spagna al cacao

75 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso

MONO SELVA NERA
Cod. 119BM
Pan di Spagna al cacao con crema , 
ciliegie amarenate e crema al 
cioccolato, decoro al cioccolato

100 grammi
10 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI

CROCCANTE ALL’AMARENA
Cod. B0623
Dessert semifreddo con crema al gusto 
vaniglia, con cuore all’amarena, 
decorato con mandorle caramellizzate

95 grammi
9 pezzi

Pronto all’uso

CASSATINA
Cod. 174
Pan di Spagna con crema alla ricotta, 
decorata con frutta candita

75 grammi
12 pezzi

120 minuti Scongelare

TARTUFO CLASSICO
Cod. 175B
Gelato semifreddo allo zabaione e gelato
al cioccolato, decorato con granella di
nocciole e cacao. Estrarre da freezer e servire

75 grammi
12 pezzi

120 minuti Scongelare
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Dolci | MONOPORZIONI

TARTUFO BIANCO
Cod. 175BB
Gelato semifreddo allo zabaione con cuore di 
gelato al caffè decorato con granella di meringa
Estrarre da freezer e servire

75 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso

TARTUFO NOCCIOLA
Cod. 175BN
Gelato semifreddo alla nocciola con cuore di 
cioccolato liquido, decorato con nocciole 
pralinate e meringa. Estrarre da freezer e servire

75 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso

LIMONE RIPIENO
Cod. 170B
Frutto ripieno con sorbetto di limone.
Estrarre da freezer e servire

100 grammi
12 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI COPPE

COPPA TIRAMISU
Cod. 160T
Pan di Spagna con crema allo
zabaione e decorazione al cacao

55 grammi
18 pezzi

COPPA CIOCCOLATO
Cod. 161C
Crema al cioccolato decorata con granella 
di nocciole pralinate. Estrarre da freezer e 
servire oppure scongelare per 1 ora

55 grammi
18 pezzi

60 minuti Scongelare

COPPA NEW PROFITEROLES
Cod. 161BN
Bignè ripieni di crema al gusto di vaniglia avvolti 
da gelato semifreddo al cioccolato. Estrarre da 
freezer e servire oppure scongelare per 1 ora

100 grammi
12 pezzi

60 minuti Scongelare

60 minuti Scongelare
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Dolci | MONOPORZIONI VETRO

COPPA NEW TIRAMISU
Cod. 162FD
Pan di Spagna inzuppato al caffè con gelato 
semifreddo allo zabaione e caffè, decorato con 
spolvero di cacao

100 grammi
12 pezzi

COPPA CATALANA COCCIO
Cod. 170CC
Crema catalana con zucchero caramellato

115 grammi
8 pezzi

5 minuti

1 minuto al microonde

180° gradi

COPPA CREMA CATALANA VETRO
Cod. 170CB
Crema profumata alla vaniglia, ricoperta di 
zucchero di canna caramellato

100 grammi
9 pezzi

60 minuti Scongelare

60 minuti Scongelare
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Dolci | MONOPORZIONI VETRO

CREME BRULEE E FRUTTI BOSCO
Cod. 186C
Coppa crema brulèe al gusto di vaniglia con 
salsa di lamponi e frutti di bosco ricoperti di 
caramello

100 grammi
9 pezzi

COPPA CHEESE MONTEROSA
Cod. 169BM
Gelato semifreddo con fragole candite e 
pan di Spagna inzuppato al gusto vaniglia
e fragola

100 grammi
12 pezzi

60 minuti Scongelare

COPPA NEW PROFITEROLES
Cod. 161BV
Gelato semifreddo al cioccolato e bignè ripieni 
di crema al gusto vaniglia

100 grammi
12 pezzi

60 minuti Scongelare

120 minuti Scongelare

153



Dolci | MONOPORZIONI VETRO

DESSERT AL CUCCHIAIO 
TIRAMISU
Cod. D19202
Semifreddo a base di savoiardi, 
intrisi di caffè e farcito con una 
crema al mascarpone italiano

120 grammi
15 pezzi

60 minuti Scongelare

FLUTE LIMONCELLO
Cod. 160BL
Gelato al limone con variegatura al 
limoncello. Utilizzati solo limoni italiani

100 grammi
8 pezzi

Pronto all’uso
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Dolci | MONOPORZIONI VETRO

COPPA CREMA PISTACCHIO
Cod. 167BP
Gelato alla crema e al pistacchio variegato 
al cioccolato, decorata con pistacchi 
pralinati

100 grammi
6 pezzi

COPPA CAFFÈ
Cod. 169BC
Gelato alla panna variegata al caffè.
Decorata con chicchi di cioccolato al caffè

100 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

COPPA SPAGNOLA
Cod. 169BI
Gelato alla panna variegato all’amarena e 
decorato con ciliegie amarenate

100 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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COPPA STRACCIATELLA
Cod. 169BS
Gelato alla stracciatella e cioccolato, 
decorata con nocciole pralinate

100 grammi
6 pezzi

COPPA CIOCCOLATO E NOCCIOLA
Cod. 167BC
Gelato alla nocciola e cioccolato amaro con 
fondo cremoso al cioccolato

100 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

COPPA YOGURT FRUTTI DI BOSCO
Cod. 167BY
Gelato allo yogurt con salsa alla fragola, 
decorata con mirtilli e ribes

100 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

Pronto all’uso
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CROSTATA CILIEGIA TONDA
Cod. 113C
Pasta frolla, farcitura di ciliegie.
Diametro 28 centimetri

1100 grammi
1 pezzo

3 ore

CROSTATA ALBICOCCHE TONDA
Cod. 113BA
Pasta frolla farcita con albicocche.
Diametro 28 centimetri 

1100 grammi
1 pezzo

3 ore Scongelare

CROSTATA CIOCCOLATO TONDA
Cod. 113BC
Pasta frolla farcita con cioccolato.
Diametro 28 centimetri 

1100 grammi
1 pezzo

3 ore Scongelare

Scongelare
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CROSTATA INTEGRALE MIRTILLI
Cod. 113M
Fragrante pasta frolla con farina integrale 
e mirtilli. Diametro 28 centimetri

1100 grammi
1 pezzo

3 ore

TORTA SOFFICE ALLO YOGURT
Cod. 139BS
Soffice impasto preparato con yogurt
12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TORTA SOFFICE AL CACAO
Cod. 136BS
Soffice impasto preparato al cacao
12 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

Scongelare
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TORTA CACAO ARANCIA
Cod. 130BA
Crema al cacao, crema al gusto arancia 
e Pan di Spagna. 10 porzioni

900 grammi
1 pezzo

1 ora

TORTA PISTACCHIO MANDORLA
Cod. 131P
Creme al gusto mandorla e gusto pistac-
chio, Pan di Spagna e granella di nocciole.
10 porzioni

900 grammi
1 pezzo

1 ora Scongelare

TORTA CACAO CREMA
Cod. 113BC
Pan di Spagna al cacao con crema al 
cacao, crema al gusto vaniglia decorata 
con cacao. 10 porzioni

900 grammi
1 pezzo

1 ora Scongelare

Scongelare
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TORTA NOCCIOLA TORRONCINO
Cod. 130BT
Pan di Spagna con crema alle nocciole, 
crema al gusto di torrone e granella di 
nocciole. 10 porzioni

900 grammi
1 pezzo

1 ora

TORTA MILLEFOGLIE
Cod. 128B
Pasta sfoglia farcita con crema pasticcera.
11 porzioni

1350 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TORTA MERINGATA LUNGA
Cod. 140BL
Meringa farcita con crema al gusto 
vaniglia. 12 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

Pronto all’uso

Scongelare
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TORTA SOFFICE ALLE CAROTE
Cod. 135BS
Soffice impasto a base di carote spolve-
rato con zucchero a velo. 12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA SOFFICE ALLE MELE
Cod. 134D
Soffice impasto alle mele.
12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TORTA SOFFICE SARACENO
MIRTILLI RIBES
Cod. 137R
Soffice impasto con grano saraceno, 
farcito con mirtilli e ribes. 12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

Scongelare
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TORTA SOFFICE AL LIMONE
Cod. 135BL
Morbido impasto al gusto limone 
preparato con yogurt, decorato con 
granella di zucchero. 12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA MELA CASALINGA
Cod. 131B
Pasta frolla ripiena di mele a fette.
14 porzioni

1300 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TORTA MELA CREMA PASTICCERA
Cod. D75400
Base di crema pasticceria aroma vaniglia, 
mele a spicchi, confezionata in un stampo 
di alluminio. Diametro 26 centimetri

950 grammi
6 pezzi

Pronto all’uso

Scongelare
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STRUDEL MELE DA CUOCERE
Cod. 138M
Dolce lungo alle mele profumata alla 
cannella di provenienza austriaca, da 
cuocere. 

1000 grammi
1 pezzo

28 minuti

4/5 ore Scongelare

TORTA NONNA WORLD
Cod. 133B
Pasta frolla con crema pasticcera al profumo 
di limone, ricoperta con pinoli e mandorle.
14 porzioni

950 grammi
1 pezzo

180° gradi

TORTA LIMONE
Cod. 134B
Pasta frolla con crema di limoni siciliani 
ricoperta di meringa flambé. 14 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare
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MOUSSE YOGURT FRUTTI DI BOSCO
Cod. 115BY
Semifreddo Mousse preparata con yogurt e 
decorata con lamponi, mirtilli e ribes.
12 porzioni

950 grammi
1 pezzo

Pronto all’uso

MOUSSE LIMONE
Cod. 115BL
Mousse di crema di limoni siciliani con salsa 
al limone. 12 porzioni

1150 grammi
1 pezzo

Pronto all’uso

MOUSSE CIOCCOLATO
Cod. 115BC
Mousse di crema al cioccolato con polvere 
di cacao. 12 porzioni

1400 grammi
1 pezzo

Pronto all’uso
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TORTA CIOCCOLATO PERE
Cod. 136BP
Pasta frolla con crema al cioccolato, 
riccioli di cioccolato fondente e pere.
14 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore

4/5 ore Scongelare

TORTA NOCI CREMOSA
Cod. 132B
Morbido impasto alle noci, farcito con crema 
alle noci, decorato con noci.
14 porzioni

1200 grammi
1 pezzo

Scongelare

HAZELNUT PASSION
Cod. B0017
Pasta frolla al cioccolato e crema con 
Nocciole Piemontesi IGP. Decorata con 
granella di nocciole pralinate. 14 porzioni

1500 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare
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TORTA SELVA NERA
Cod. 119B
Pan di Spagna al cacao con crema, 
ciliegie amarenate e crema al cioccolato, 
decoro al cioccolato. 12 porzioni

1150 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA CHEESECAKE FRAGOLE 
Cod. 111BN
Torta di ricotta e formaggio cremoso su 
base di biscotto con fragoline e ribes

1400 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

Scongelare

TORTA CIOCCOLATO MORE LAMPONI
Cod. B0360
Pasta frolla al cacao e mandorle, crema al 
cioccolato fondente con pasta di cacao di 
Santo Domingo, lamponi e more. 12 porzioni

1000 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare
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TORTA MONTEROSA CHEESECAKE
Cod. 111B
Pan di Spagna con crema di formaggio
e fragoline

1300 grammi
1 pezzo

4/5 ore

4/5 ore Scongelare

TORTA MIRTILLI LUNGA
Cod. 114B
Pasta frolla con crema pasticcera e mirtilli.
14 porzioni

1200 grammi
1 pezzo

Scongelare

PROFITEROLES SCURO VASCHETTA
Cod. 126BV
Bignè con crema al gusto vaniglia e ricoperti 
con crema al cioccolato. 8 porzioni

1300 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare
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PROFITEROLES BIANCO VASCHETTA
Cod. 126BB
Bignè con crema al cioccolato e ricoperti 
con crema al gusto vaniglia. 8 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TIRAMISU BIG BINDI PRETAGLIATA
Cod. 112
Pan di Spagna inzuppato al caffè e crema 
allo zabaione. 20 porzioni

1750 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

TORTA FRAGOLE PRETAGLIATA
Cod. 117F
Pan di Spagna farcito con crema al gusto 
vaniglia e decorato con fragole.
24 porzioni

3840 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare
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TORTA MELA PRETAGLIATA
Cod. 131BT
Pasta frolla ripiena di mele a fette.
14 porzioni

1300 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA NONNA WORLD PRETAGLIATA
Cod. 133BT
Pasta frolla con crema pasticcera al profumo di 
limone, ricoperta con pinoli e mandorle.
14 porzioni

950 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

4/5 ore Scongelare

TORTA RICOTTA E PERE PRETAGLIATA
Cod. 129BR
Biscotto alla nocciola farcito con crema alla 
ricotta e pere. 12 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

Scongelare

169



Dolci | TORTE PRETAGLIATE

TORTA LAMPONI E PASSION FRUIT
PRETAGLIATA
Cod. B0713
Mousse di crema al frutto della passione farcita 
con salsa ai lamponi, decorata con glassa al 
cioccolato bianco e glassa al lampone.12 porzioni

1400 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA PISTACCHIO CIOCCOLATO 
PRETAGLIATA
Cod. B0455
Biscotto alla nocciola farcito con crema al 
pistacchio. 12 porzioni

1200 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

4/5 ore Scongelare

TORTA FRUTTI DI BOSCO
PRETAGLIATA
Cod. 117BT
Pasta frolla con crema pasticcera e frutti di 
bosco. 14 porzioni

1300 grammi
1 pezzo

Scongelare
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TORTA RICOTTA E PISTACCHIO 
PRETAGLIATA
Cod. 124RT
Crema di pistacchio e ricotta fra morbidi 
Pan di Spagna, decorata con granella 
di pistacchi e nocciole. 12 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

3 ore

TORTA BIGUSTO CAROTE/CAPRESE 
PRETAGLIATA
Cod. 130BB
Dolce di carote spolverato con zucchero a velo
Torta campana con cioccolato e granella di 
mandorle. 14 porzioni

1500 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

4/5 ore Scongelare

TORTA BIGUSTO MELA/CIOCCOLATO 
PRETAGLIATA
Cod. 131BB
Pasta frolla ripiena di mele a fette.- Pasta 
frolla con crema al cioccolato e nocciole.
14 porzioni

1100 grammi
1 pezzo

Scongelare
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TORTA BIGUSTO CREMA 
CATALANA/PESCA PRETAGLIATA
Cod. 134BB
Pasta frolla ripiena e crostata crema catalana.
14 porzioni

1250 grammi
1 pezzo

4/5 ore

TORTA BIGUSTO NONNA/MACAO 
PRETAGLIATA
Cod. 133BB
Pasta frolla con crema pasticcera al profumo di 
limone, ricoperta con pinoli e mandorle.
Torta morbida di cioccolato su base di biscotti al 
cacao. 14 porzioni
1250 grammi
1 pezzo

4/5 ore Scongelare

5 ore Scongelare

TRANCIOTTO MORBIDO CACAO 
PRETAGLIATO
Cod. B0888
Pan di Spagna al cacao con crema al 
cioccolato arricchita con croccante granella 
di cioccolato al latte, decorata con uno 
spolvero di cacao. 30 porzioni

2400 grammi
1 pezzo

Scongelare
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Chiedi al tuo
venditore

la disponibilità
del conservatore

a 4, 6 e 8 gusti!

CARAPINE
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FIORDILATTE
Cod. DC1850

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

STRACCIATELLA
Cod. DC1851

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

FRAGOLA
Cod. DC1857

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

VARIEGATO AL CIOCCOLATO
Cod. DC1865

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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LAMPONE
Cod. DC1866

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

FRUTTI DI BOSCO
Cod. DC1867

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

MIRTILLO
Cod. DC1868

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

ALBICOCCA
Cod. DC1870

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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AMARENA
Cod. DC1874

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

CAFFÈ
Cod. DC1876

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

COCCO
Cod. DC1877

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

CREMA
Cod. DC1878

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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PISTACCHIO SELECTION
Cod. DC1854

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

MANGO
Cod. DC1758

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

LIMONE
Cod. DC1879

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

NOCCIOLA TOSTATA
Cod. DC1880

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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CIOCCOLATO AL LATTE
Cod. DC1881

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

CIOCCOLATO FONDENTE
Cod. DC1882

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

CIOCCOLATO
Cod. 099DCA

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

FRAGOLA
Cod. 099DFR

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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PISTACCHIO
Cod. 099DP

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

FIORDILATTE
Cod. 099DF

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

YOGURT
Cod. 099DY

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

AMARENA
Cod. 099DA

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso
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LIMONE
Cod. 099DL

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

NOCCIOLA
Cod. 099DN

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

STRACCIATELLA
Cod. 099DS

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

CREMA
Cod. 099DC

4,2 chili
1 carapina

Pronto all’uso

Gelateria | CARAPINE
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SFUSO
SAMMONTANA

GELATO CUPOLA
La qualità delle

migliori miscele
in una forma

entusiasmante
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Gelato variegato al Vin Santo 
del Chianti DOC con pezzetti 
di Cantucci Toscani IGP

COD. 0844

 

di Vaniglia e Cioccolato di 
Modica IGP variegato all’Amarena 
e decorato con pezzetti di 
Cioccolato di Modica IGP

COD. 0839

COOKIES
con granella di biscotti 
e variegatura al cioccolato 
al latte

COD. 0825

PANNA
con panna fresca 

COD. 0900

CAFFÈ 
con caffè e granella 
di croccante di nocciole

COD. 0903

STRACCIATELLA
con cioccolato 
fondente in pezzi

COD. 0906

di Panna e Caffè variegato 
al gusto di Cioccolato Bianco

COD. 0843

UNICORNO
Gelato al gusto vaniglia 
variegato al caramello e 
decorato con granella di 
zucchero a forma di unicorno

COD. 0822

VANIGLIA 
AL CARAMELLO SALATO
con variegatura al caramello 
salato e decorazione 
di granella di zucchero 
caramellizzato salato

COD. 0829

CIOCCOLATO
con cioccolato fondente 
in pezzi

COD. 0902

CROCCANTINO
con croccante di mandorle

COD. 0907

NOCE
con granella di noci 
pralinata

COD. 0908
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PISTACCHIO
con pasta di
pistacchi di Sicilia

COD. 0916

CREMA
con panna fresca 
e tuorlo d’uovo

COD. 0922

SPAGNOLA
con succo di amarena 
e meringhe

COD. 0933

PANNA COTTA
con panna fresca, croccante 
di mandorla e variegatura 
al  caramello

COD. 0935

CIOCCOLATO FONDENTE 
“TOSCANO BLACK 
EXTRA 63% AMEDEI”
gelato al Cioccolato Toscano 
Black Amedei al 63% di cacao

COD. 0945

MALAGA
con uva sultanina

COD. 0947

VANIGLIA
gelato alla vaniglia

COD. 0976

YOGURT CEREALI 
E FRAGOLE
con cereali caramellati 
e fragole semicandite

COD. 0827

NOCCIOLA
con pasta di nocciole 
del Piemonte IGP 
e nocciole in pezzi

COD. 0918

TIRAMISÙ
con variegato al caffè

COD. 0923

PANNA 
VARIEGATO GIANDUIA
con panna fresca 
e variegatura al gianduia

COD. 0934

YOGURT
con 40% di yogurt intero

COD. 0944

CIOCCOLATO BIANCO  

con variegatura al gusto 
cioccolato bianco e 
decorazione di riccioli di 
cioccolato bianco

COD. 0823

GIANDUIA
con variegatura al cacao 
nocciola e decorazione 
con granella di nocciole

COD. 0824
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SORBETTO LAMPONE
Sorbetto al lampone

COD. 0831

SORBETTO PESCA
Sorbetto alla pesca

COD. 0835

SORBETTO FRAGOLA
con succo, purea e
pezzi di fragola

COD. 0905

COCCO
con latte di cocco 
e cocco rapè

COD. 0937

SORBETTO MELONE
con pezzi di melone

COD. 0939

BANANA
con succo di banana

COD. 0942

MENTA
con granella 
di cioccolato

COD. 0943

SORBETTO MANGO
Sorbetto al mango

COD. 0833

SORBETTO LIMONE
con succo di limone di Sicilia

COD. 0904

LIMONE
gelato al limone 
con succo di limone

COD. 0936

SORBETTO ANANAS
con succo e pezzi di ananas

COD. 0938

FRUTTI DI BOSCO
con frutti di bosco

COD. 0940
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DISPONIBILE ANCHE IN FORMATO RISTORAZIONE DA LT 4,2 

CAPACITÀ VASCA CUPOLA  

90 m
m

177 mm 343 mm

65 m
m

COPERCHIO

168 mm 334 mm

334 mm

145  m
m

145 mm

Un gelato dai sapori autentici ed equilibrati, sintesi della passione e dell’esperienza Sammontana.
Disponibile nei 12 gusti più richiesti dal mercato per non perdere mai l'occasione 
di soddisfare i tuoi clienti.

Una gamma che abbraccia le classiche ricette della tradizione gelatiera italiana 
in un pratico formato pronto all’uso. 
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CONFEZIONATI
SAMMONTANA

CONI
COPPA ORO

CLASSICI
TRANCI GELATO

SECCHIELLI
LINEA FRUTTIAMO

LINEA AMANDO

IN ARRIVO 100% frutta, verdure e spezie!

Da consumare al Bar
come BEVANDA o GRANITA

Versa nel bicchiere
l’intero contenuto surgelato
di un sacchetto

Aggancia il bicchiere
e seleziona
bevanda o granita

Terminato il ciclo
di preparazione
sgancia il bicchiere
e servi il prodotto



Gelateria | CONFEZIONATI

188



189

Gelateria | CONFEZIONATI



190

Gelateria | CONFEZIONATI



191

Gelateria | CONFEZIONATI



192

Gelateria | CONFEZIONATI



193

Gelateria | CONFEZIONATI



Una vasta gamma di prodotti
per la produzione e la

panificazione artigianale
delle migliori aziende produttrici

presenti sul mercato!

PANETTERIA

La migliore selezione di grani dal 1832
per garantire continuità e

professionalità a panificatori,
pasticceri e pastai.

Farine speciali leDivine Semilavorati Multiuso Senza Glutine



PANE ARABO & PANE ARABO ALL’AVENA 
/ ARABIAN BREAD & ARABIAN OAT BREAD
Perfetti per realizzare velocemente e con eccellenti 

risultati il tipico "Pane Arabo" / Perfect to rapidly produce 

typical “Arabian bread”, with excellent results

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

BAGUETTE D'OR
Sottile, bianchissima all'interno, con crosta dorata e 

lucente / Slender, extremely white inside, with a golden 

shiny crust 

Confezione / Packaging: sacco da 25 kg / 25 kg bag

BAGUETTE NUCLEO 10% /
BAGUETTE CONCENTRATED 10%
L’inconfondibile baguette francese con un leggero 

gusto di nocciola / The unmistakable French baguette 

with a light hazelnut taste

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

CIABATTA NUCLEO 10%
CIABATTA CONCENTRATED 10%
Per preparare la classica ciabatta veneta, con una crosta 

sottile e croccante e una morbida mollica / 

Perfect to prepare the classic Venetian ciabatta, with a slim 

and crispy crust and a soft crumb

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

COMPAGNON 50%
Sapori antichi e tecnologia avanzata: questi sono i compo-

nenti impiegati nella sua formulazione / 

Ancient flavours combined with advanced technology: 

these are the elements employed in the formulation

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

FOCACCIA & PIZZA 
Preparato per squisite focacce e pizze, specialità tipiche 

della tradizione italiana / 

Preparation for delicious focaccias and pizzas, typical 

specialties of the Italian tradition

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRAN MEDITERRANEO 
Non esiste migliore proposta da forno, ricca dei sapori più 

tipici della nostra penisola / There is no better suggestion 

for oven-baked products, rich in flavours that are typical of 

our peninsula

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRAN RUSTICO, GRAN RUSTICO 30%, 
GRAN RUSTICO 50%
Ricco di fibre alimentari, proteine, vitamine, minerali e di 

altre sostanze naturali per fornirci salutare energia e 

gusto / Rich in fibre, proteins, vitamins, minerals and 

other natural substances to supply us with healthy 

energy and taste

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRANCRACKER
Un preparato di sicuro interesse che consente di 

arricchire la propria gamma di produzione con numero-

se e stuzzicanti specialità / An interesting product 

-

zing specialities

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRANMAIS
Il tradizionale e sano "pane giallo" può essere riscoperto 

a completamento della gamma dei nostri pani rustici / 

The traditional, wholesome “yellow bread” can now be 

rediscovered and represents the completion of the 

range of our simple country-bread types 

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRANSEGALE
Colore, gusto, morbidezza e lunga conservazione: tutte 

le caratteristiche del vero pane di segale / Colour, taste, 

softness and long shelf-life: all the characteristics of the 

real rye bread

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

GRANSOIA (light, medium grits, nucleo 50%, 
senza grassi, small grits)

-
zione e la grandezza della macinazione della soia utilizza-
ta / 
of cracked soya used

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg e 25 kg  / 
10 kg and 25 kg bag

INTEGRAL
Per realizzare pane e focacce integrali ricchi di fibre 

alimentari, con l’aggiunta del germe di grano / To produ-

ce wholemeal bread and focaccias, with the addition of 

wheat germ 

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

IRCA PUMPERNICKEL
Permette di produrre pane ai cereali dal colore scuro e 

intenso, con una particolare nota acidula che ben si 

accosta al profumo delle pregiate spezie impiegate / 

It allows you to make dark cereal bread, with a sour hint 

that goes well with the precious spices used

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

LE SPIGHE
Consente la preparazione di uno squisito pane a base di 

antichi cereali integrali della famiglia del frumento / 

It allows the preparation of an exquisite bread based on 

ancient whole cereals of the wheat family

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

La varietà di preparati per pani speciali offerta da IRCA 
è davvero eccezionale e garantisce la realizzazione di 
prodotti finiti di straordinario livello qualitativo!

PANETTERIA
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GRAN ZUCCA
Crosta dorata e sottile, fragranza prolungata e gusto 
e profumo meravigliosi sono le caratteristiche 
peculiari dei prodotti finiti realizzati con GRAN 
ZUCCA / A fine golden crust, long-lasting fragrance 
and marvellous taste and smell are the particular 
characteristics of finished products made with GRAN 
ZUCCA

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

PAN DI SEMOLA PLUS 
Con PAN DI SEMOLA PLUS si ottiene un pane con 

crosta croccante e dorata ed una mollica morbida di 

colore leggermente paglierino / With PAN DI SEMOLA 

PLUS you can produce a bread with a crispy, golden 

crust and a soft, slightly straw-coloured centre

Confezione / Packaging: sacco da 25 kg / 25 kg bag

PAN DI FARRO 
Consente la realizzazione di pane al farro di eccezionale 

qualità  /  It allows the realization of spelt bread of excep-

tional quality

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

PANE & LATTE
Preparato concentrato con elevato contenuto di latte 

-

ne, hot-dog e trecce / Concentrated preparation with 

high milk content for rolls, canapés, focaccias, hambur-

ger, hot-dog, braided bread

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

PAN TARTARUGA 
PAN TARTARUGA e PAN TARTARUGA NUCLEO 20% 
sono preparati per pane tartaruga ai fiocchi di mais ed 
avena. PAN TARTARUGA E è un preparato per pane 
tartaruga all' avena, orzo, mais e soia  /  PAN TARTARU-
GA and PAN TARTARUGA NUCLEO 20% are prepara-
tions for "tartaruga" bread with oat and corn flakes. PAN 
TARTARUGA E is a preparation for "tartaruga" bread 
with oat, barley, corn and soya.
Confezione / Packaging: sacchi da 10 kg e 25 kg / 10 kg 
and 25 kg bag

PAN DEL BORGO
PAN DEL BORGO consente la preparazione di gustosis-

simo pane, estremamente friabile e leggero / PAN DEL 

BORGO allows you to prepare bread which is extremely 

tasty, crumbly and light

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

POKERPAN
POKERPAN è una farina composta da 5 diversi tipi di 

cereali: frumento, segale, avena, riso ed orzo macinati 

integralmente / POKERPAN is a flour composed of 5 

completely grounded

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

ROLL BURG 
ROLL BURG e ROLL BURG NUCLEO 50% sono perfetti 
per produrre con grande facilità panini, pane in cassetta 
e panettone gastronomico / ROLL BURG and ROLL 
BURG CONCENTRATED 50% are perfect to quickly 
produce rolls, pullman bread and gastronomic panetto-
ne

Confezione / Packaging: sacchi da 10 kg e 25 kg / 10 kg 
and 25 kg bag

VITAMAIS 
VITAMAIS, VITAMAIS 50% e VITAMAIS EASY consento-
no la preparazione di pane, focacce, grissini e snack a 

/ 
Thanks to VITAMAIS, VITAMAIS 50% and VITAMAIS 
EASY you can prepare delicious and fragrant bread, 
focaccia bread, bread sticks and snacks with extruded 
corn, sunflower seeds and extra-virgin olive oil

Confezione / Packaging: sacchi da 10 kg e 25 kg / 10 kg 
and 25 kg bag

PAT-DOR
Con PAT-DOR, PAT-DOR EASY e PAT-DOR NUCLEO 
50% puoi preparare gustosissimi pani e appetitose 
focacce / With PAT-DOR, PAT-DOR EASY e PAT-DOR 
NUCLEO 50% you can prepare very tasty bread or 
appetizing focaccias

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

IRCA TUMMINIA
Questo delizioso pane aromatico deve il suo profumo all’antico 
grano siciliano macinato a pietra Tumminia / This delicious aroma-
tic bread owes its fragrance to the ancient, stone grounded, Sicilian 
Tumminia wheat

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

CURCUBREAD
La curcuma è l’ingrediente protagonista di questo pane dal colore 
inconfondibile / Turmeric is the key ingredient of this unmistakable 
colour bread

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg bag

PANETTERIA
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SARACENO DECÓ
Granella di grano saraceno /
Buckwheat grains

Confezione / Packaging: 
sacco da 10 kg / 10 kg bag

MAIS DECÓ 
Decorazione a base di mais 

Corn decoration

Confezione / Packaging: 
sacco da 4 kg / 4 kg bag

DECORGRAIN
Miscela di semi di sesamo, 
girasole, lino e fiocchi di farro 
/ Bread decoration (sesame, 
sunflower, linseeds and spelt 
flakes)

Confezione / Packaging: sacco 
da 10 kg / 10 kg bag

AMAVITA DECÓ
Miscela di semi di miglio, grano 
saraceno, soia, lino, quinoa e chia / 
Mix of seeds of millet, buckwheat, 
soybean, flax, quinoa and chia

Confezione / Packaging: sacco 
da 5 kg / 5 kg bag

Preparato completo per pane ai semi di chia e 
quinoa / Complete preparation for bread with chia 
and quinoa seeds.

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg 
bag

Preparato completo per pane integrale con 
girasole, segale, lino, soia, mais e orzo / Complete 
mix for wholemeal bread with sunflower seed, 
rye, linseeds, soy, corn and barley

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg 
bag

Preparato concentrato per pane multicereali e 
multisemi (semi di zucca, girasole, lino e miglio) / 
Concentrated for multicereal and multiseed 
bread (pumpkin, sunflower and linseeds, millet)

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg 
bag

Preparato per pane multicereali e multisemi 
(frumento, soya, segale, mais, avena, orzo, 
sesamo e miglio) / Preparation for multicereal 
and multiseed bread (wheat, soya, rye, corn, oats, 
barley, sesame, millet)

Confezione / Packaging: sacchi da 10 kg e 25 kg 
/ 10 kg and 25 kg bag

Preparato completo per pane a basso contenuto di 
carboidrati e ricco in proteine. Nuova variante 
AMAVITA EASY / Complete preparation for bread 
low in carbohydrates and rich in proteins. New 
AMAVITA EASY version.

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg 
bag

Preparato completo per pane multicereali e multi-
semi / Complete preparation for multicereal and 
multiseed bread

Confezione / Packaging: sacco da 10 kg / 10 kg 
bag

VITASAN BREAD

Multi grain Fit 50%

DECORAZIONI

Un particolare rilievo è stato infatti dedicato al profumo ed al sapore dei differenti tipi di pane ottenuti. Nella realizzazione di ognuno di questi 
preparati IRCA ha scelto ed abbinato con estrema cura ed esperienza gli ingredienti che meglio si accomunano per ottenere gusti e profumi 

semplicemente unici ed inimitabili. 

PANETTERIA
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BAGNE AROMI
CIOCCOLATI

CREME GLASSE
FARCITURE GELATINE

FRUTTA SECCA
HORECA

MARGARINE
MIGLIORATORI

NO FOOD E VARI
PREPARATI PANE

PREPARATI PASTICCERIA
SECCHI SFOGLIE

SURROGATI
ZUCCHERI

PASTICCERIA
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PASTICCERIA

TUTTA LA QUALITÀ PER LA 
TUA PASTICCERIA

I MIGLIORI PARTNER PER
I PROFESSIONISTI DEL SETTORE

Accurata selezione e purezza delle materie prime

Vasta varietà e scelta

Supporto tecnico dedicato

Resistenti alla surgelazione

Linee senza glutine

Linee senza olio di palma



PASTICCERIA

LINEA CIOCCOLATI
“EXCELLENCE” LINEA CIOCCOLATI LINEA SURROGATI

CIOCCOLATO LINEA CREME

LINEA CREME
IDRATE SEDUCTION LINE LINEA PRODOTTI

ALLA MANDORLA
LINEA PASTE DI

ZUCCHERO

LINEA PRODOTTI
ALLA NOCCIOLA

LINEA FARCITURE
DI FRUTTA LINEA GELATINE LINEA PREPARATI PER

LA PASTICCERIA

LINEA HORECA LINEA PREPARATI PER
LA CREMA PASTICCERA

LINEA COADIUVANTI
PER PASTICCERIA LINEA ZUCCHERI

LINEA MARGARINE LINEA OLI LINEA MIGLIORATORI LINEA ESTRATTI E
FARINE DI MALTO

CHIEDI CONSIGLIO AL TUO AGENTE DI ZONA O ACQUISTA  I PRODOTTI
PER LA TUA ATTIVITÀ NEL NOSTRO NUOVO NEGOZIO ONLINE!
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PASTICCERIA

Ordinare su DIGEL.IT è facile!

Registrati, visita il Negozio online e scegli fra migliaia di 
prodotti selezionati per la tua attività

Concludi il tuo ordine in maniera pratica, veloce e sicura, 
monitorandolo in tempo reale

Consegnamo con i nostri mezzi refrigerati in tutto il 
territorio valdostano e nel primo canavese

Ritira i tuoi acquisti direttamente presso la tua attività 
senza spese di consegna
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SUCCHI E POLPE
PUREE DI FRUTTA

FRUTTA INTERA
FRUTTA A FETTE

FRUTTA GELO



FRUTTA GELO

1 chilo
6 pezzi

POLPA DI FRUTTA ZUCCHERATA
PERA WILLIAM Cod. R12PU0601
FRUTTI BOSCO Cod. 810A
FRAGOLA BIOLOGICA Cod. 811
MANGO BIOLOGICO Cod. R23BIO601
COCCO Cod. R40COVP61

Scongelare e usare come prodotto fresco.
ideale per la preparazione del gelato

SUCCO LIMONE SORRENTO IGP
Cod. 816S
Ideale per la preparazione del gelato. 
Sapore e freschezza mediterranea in 
gelati, dolci, cocktail e molte altre specialità

1 litro
6 pezzi

Scongelare
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1 chilo
1 pezzo

POLPA DI FRUTTA
MANGO Cod. GP99FRS0035
MARACUJÀ Cod. GP99FRS0036
COCCO Cod. GP99FRS0100
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

1 chili
6 pezzi

PUREA DI MIRTILLI ZUCCHERATA
Cod. R10PU0601
Purea di mirtilli zuccherata 10%

Scongelare

5 chili
2 pezzi

CILIEGIE DENOCCIOLATE
Cod. 803C
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

FRUTTA GELO
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2,5 chili
2 pezzi

PERE WILLIAMS A CUBETTI
Cod. 803
Scongelare e usare come prodotto fresco

2,5 chili
2 pezzi

RIBES ROSSO
Cod. 810R
Scongelare e usare come prodotto fresco

2,5 chili
2 pezzi

PESCHE A FETTE
Cod. 807F
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

Scongelare

Scongelare

FRUTTA GELO
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2,5 chili
2 pezzi

MORE PICCOLE
Cod. 804
Scongelare e usare come prodotto fresco

2,5 chili
2 pezzi

MISTO BOSCO 4 FRUTTI
Cod. 809
Scongelare e usare come prodotto 
fresco: composto da more piccole, mirtilli, 
ribes rosso, lamponi

2,5 chili
4 pezzi

FRAGOLE INTERE
Cod. 800S
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

Scongelare

Scongelare

FRUTTA GELO
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2,5 chili
2 pezzi

LAMPONI INTERI Cod. 802
LAMPONI ROTTI Cod. 802A
Scongelare e usare come prodotto fresco

2,5 chili
2 pezzi

FICHI
Cod. 801
Scongelare e usare come prodotto fresco

2,5 chili
4 pezzi

ALBICOCCHE A METÀ
Cod. 808A
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

Scongelare

Scongelare

FRUTTA GELO
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SUCCO DI MANDARINO
Cod. 817C
Scongelare e usare come prodotto fresco.
ideale per la preparazione del gelato

500 grammi
12 pezzi

2,5 chili
2 pezzi

MIRTILLI
Cod. 806N
Scongelare e usare come prodotto fresco

Scongelare

Scongelare

CASTAGNE PELATE
Cod. 810
Castagne pelate in confezione gelo

2,5 chili
2 pezzi

Scongelare

FRUTTA GELO
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ATTREZZATURE
CONI E COPPETTE

BICCHIERINI
SCATOLE

SOTTO VASSOI
PIROTTINI

STAMPI
UTENSILI VARI

GELATERIA



GELATERIA
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Grazie all’esperienza decennale, al capillare servizio settima-
nale, ed alle recenti partnership con le migliori aziende del 
settore, possiamo fornirti tutto ciò di cui hai bisogno.
Inoltre, puoi avere a tua disposizione una DEMO ONLINE dedica-
ta, con gli Ambassadeur Joy Gelato per confrontarti su ogni 
necessità.

Richiedi la visita di un nostro consulente e scopri come ottene-
re l’affiancamento per 1 o 2 giorni dell’Ambassadeur diretta-
mente nel nel tuo laboratorio, che ti aiuterà ad avviare 
un’inaugurazione stagionale vincente, calibrando con te ogni 
aspetto: dalle ricette alla cura della tua vetrina. 



GELATERIA
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Saccarosio,
destrosio e glucosio

Latte 100% italiano

progettazione e realizzazione
arredamenti e laboratori 

Frutta in pezzi e in
polpa 100%, linea bio

Coni, termox, decorazioni,
linee compostabili & green,

 piccoli utensili

Paste, semilavorati, basi,
coperture, topping
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COLAZIONE

16104

BIFETTE IPOSODICHE 
PANMONVISO G.12.5 CTX150 
CF

16186

BIFETTE HOTEL GUSTO 
CLASSICO GRISSIN BON G.18 
CTXCF4X48

16174

BIFETTE HOTEL DORATE 
MULINO BIANCO G.17 
CTX100 PZ

16103

CORN FLAKES ACTIVITY 
LAMERI G.500

16030

CORN FLAKES KELLOGG’S 
G.750

16032

CRUSCA BRAN STICK 
ACTIVITY LAMERI G.500

16198

FIOCCHI D’AVENA ACTIVITY 
GR.375 CTX 16 PZ

16013

MUESLI EXT.FRUTTA 
KELLOGG’S KG. 1.5

16014

MUESLI CIOCCOLATO EXTRA 
KELLOGG’S KG. 1.5

16105

MUESLI CON FRUTTA SECCA 
CA’DEL BOSCO LAMERI G.500

16106

RICE CRISPIES ACTIVITY 
LAMERI G.500
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16107

RICE CRISPIES AL CACAO 
ACTIVITY LAMERI G.500

D47065

SPECIAL K KELLOG’S G.500

16160

CORN FLAKES MONO 
ACTIVITY G.30 CTX 50 PZ

16162

MUESLI CON FRUTTA MONO 
ACTIVITY G.50 CTX 50 PZ

14268

BIFETTE BISCOTTATE S/
GLUTINE S/LATTOSIO G.25 
CFX 16 PZ

14246

FROLLINI S/GLUTINE FARMO 
SACCHETTO G.200

14251

CHOCO MUFFIN S/GLUTINE 
MONOP.FARMO G.50 CTX 20 
PZ

14252

MINI PLUMCAKE S/GLUTINE 
MONOP.FARMO G.50 CTX 20 
PZ

14224

PANINI SENZA 
GLUTINE/LATTE/UOVA 
MONOPORZ.G.50X4 CTX5CF

16067

PANBAULETTO BIANCO 
ROBERTO G.400

16069

PANBAULETTO INTEGRALE 
ROBERTO G.400

D17032

PANE X TRAMEZZINI 
SPUNTINELLE MORATO G.350
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16070

PANCARRE’ 20 FETTE ALBEA 
90 G.330

D19177

PANCARRE’ MAXI TOAST 
TENERELLE MORATO G.500

06280

PERE WILLIAMS A META’ IN 
SCIROPPO G.2650

06418

PRUGNE COTTE ALLO 
SCIROPPO MONJARDIN 
G.2650

06350

PESCHE META’ ALLO 
SCIROPPO G.2600

06080

ANANAS FETTE ALLO 
SCIROPPO G.560

06160

MACEDONIA FRUTTA ALLO 
SCIROPPO MON JARDIN 
G.2650

GP12875

DARBO NATURREIN 
ASSORTITO GR.28 CTX 60 PZ

07110

CONFETTURA EXTRA 
ALBICOC.G.28 MENZ VASO 
CTX 48 PZ

07113

CONFETTURA EXTRA 
CILIEGIA G.28 MENZ VASO 
CTX 48 PZ

07112

CONFETTURA EXTRA 
FRAGOLA G.28 MENZ VASO 
CTX 48 PZ

07114

CONFETTURA EXTRA 
MIRTILLO G.28 MENZ VASO 
CTX 48 PZ
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07115

CONFETTURA EXTRA PESCA 
G.28 MENZ VASO CTX 48 PZ

07145

CONFETTURA EXTRA 
ALBICOCCA MONOP G.25 CT 
X100 PZ

07144

CONFETTURA EXTRA 
CILIEGIA MONOP G.25 CT 
X100 PZ

07146

CONFETTURA EXTRA 
FRAGOLA MONOP G.25 CT 
X100 PZ

07130

CONFETTURA EXTRA FRUTTI 
BOSCO MONOP G.25 CT X100 
PZ

07148

CONFETTURA EXTRA MIRTILLI 
MONOP G.25 CT X100 PZ

07119

CONFETTURA EXTRA MISTA 
COCCA-CILIEG-FRAG-PESCA 
G.25 CTX 100 PZ

07147

CONFETTURA EXTRA PESCA 
MONOP G.25 CT X100 PZ

07211

CONFETTURA ALBICOCCA 
MONOP.VIVA G.25 CT X120 PZ

07210

CONFETTURA CILIEGIA 
MONOP.VIVA G.25 CTX 120 PZ

07212

CONFETTURA FRAGOLA 
MONOP.VIVA G.25 CTX 120 PZ

07213

CONFETTURA PESCA MONOP.
VIVA G.25 CTX 120 PZ
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07215

CONFETTURA PRUGNA 
MONOP.VIVA G.25 CTX 120 PZ

07131

CONFETTURA EXTRA 
ALBICOCCA MENZ GASSER 
KG.3

07133

CONFETTURA EXTRA 
CILIEGIA MENZ GASSER.KG.3

07134

CONFETTURA EXTRA 
FRAGOLA MENZ GASSER KG.3

07052

CONFETTURA EXTRA FRUTTI 
BOSCO PRIMA FRUTTA KG.2.5

07051

CONFETTURA EXTRA 
MIRTILLI NERI PRIMA FRUTTA 
KG.2.5

07132

CONFETTURA EXTRA PESCA 
MENZ GASSER KG.3

07141

CONFETTURA EXTRA 
PRUGNA MENZ GASSER KG.3

07287

MIELE MILLEFIORI G.28 MENZ 
GASSER VASO CTX 48 PZ

07288

MIELE DI FIORI MENZ GASSER 
SECCHIELLO  KG.2.7

07297

MIELE DI ACACIA PIANAMELE 
VASO G.500

21296

NUTELLA CREMA DA 
SPALMARE ALLA NOCCIOLA 
G.15 CTX120
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21293

NUTELLA CREMA DA 
SPALMARE ALLA NOCCIOLA 
G.900

D59918

NUTELLA CREMA DA 
SPALMARE ALLA NOCCIOLA 
KG.3

D11729

TE’ TWININGS BREAKFAST 
NERO G.2 CF X25 BUSTINE 
ROSSE

20422

TE’ TWININGS DETEINATO 
BREAKFAST G.1.5 CFX20 
BUSTINE

20421

TE’ TWININGS VERDE PURE 
GREEN TEA G.2 CFX25 
BUSTINE

21460

ZUCCHERO BIANCO PACCHI 
KG.1

21600

ZUCCHERO GREZZO DI 
CANNA KG.1

21525

ZUCCHERO A VELO KG.1 (CT 
KG.5)

21701

SCIROPPO D’ACERO G.250

16022

BISCOTTI BAIOCCHI CON 
CREMA ALLA NOCCIOLA E 
CACAO G.28

16148

BISCOTTI FROLLINI CACAO 
MONO G.16.5 MONVISO 
CTX150 PZ

16159

BISCOTTI FROLLINI LATTE  
MONO G.16.5 MONVISO CTX 
150 PZ
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16173

BISCOTTI FROLLINI ZALET 
GALBUSERA MONO G.25 CTX 
100 PZ

16034

BISCOTTI SECCHI MONO G.25 
PETIT MONVISO CTX180 PZ

16045

CIAMBELLE ZUCCHERATE 
MONO G.30 ELLEDI CTX72 PZ

16063

MUFFINS AL CACAO MONO 
G.40 BENIAMINO CTX 84 PZ

16025

SNACK CHOCO LATTE MONO 
G.30 BALCONI CTX 150 PZ

16064

TORTINI CON YOGURT MONO 
G.36 BENIAMINO CTX 75 PZ

16049

CROSTATA C/ CONFETTURA 
ALBICOCCA ELLEDI G.350

16051

CROSTATA C/ CONFETTURA 
CILIEGIA ELLEDI G.350

16047

TORTA CIAMBELLA ALLO 
YOGURT GECCHELE G.400

16058

TORTA CIAOCIAO AL CACAO 
GECCHELE G.350

16042

TORTA QUADRONE 
VARIEGATO GECCHELE G.400

06674

SUCCO ARANCIA ROSSA BRIK 
L.1 STERILGARDA
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06660

SUCCO E POLPA ALBICOCCA 
BRIK L.1 STERILGARDA

06663

SUCCO E POLPA PERA BRIK 
L.1 STERILGARDA

06664

SUCCO E POLPA PESCA BRIK 
L.1 STERILGARDA

06668

SUCCO GUSTO ACE BRIK L.1 
JOLLY COLOMBANI

06667

SUCCO MELA BRIK L.1 
STERILGARDA

06670

SUCCO ARANCIA BIONDA 
CONCENTRATO KG.7

02371

BIO-BEVANDA DI RISO 
NATURALE UHT ECOLIFE 
TETRAPAK  L.1

02372

BIO-BEVANDA DI SOIA UHT 
ECOLIFE TETRAPAK  L.1

20100

CAFFE’ ISTANTANEO 
LIOFILIZZATO BUSTA RISTORA 
G.200

20110

CAFFE’ ISTANTANEO 
LIOFILIZZATO MONO G.1.3 
RISTORA CFX100PZ

20115

CAFFE’ SOLUBILE NESCAFE’ 
CLASSIC STICK G.1.7 CTX 240 
BUSTINE

20226

MISCELA ISTANT.
CAFFE’+CEREALI TOST.S/
ZUCCH.RISTORA G.150
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20220

PREP. SOLUB.COLAZIONE 70% 
CAFFE’ FASCAF NESTLE’ G.150

20268

PREP.SOLUB. X BEVANDA 
GUSTO CAFFE’ GINSENG 
AMARO G.200

20266

PREP.SOLUB. X BEVANDA 
GUSTO CAFFE’ GINSENG 
G.500

20323

ORZO SOLUBILE MONODOSE 
G.4 RISTORA CTX50 BUSTINE

20320

ORZO TOSTATO SOLUBILE 
PUPO CRASTAN BUSTA G.500

056

LATTE UHT INTERO  L.1

15079

LATTE UHT INTERO PASCOLI 
PIEMONTESI L.1

305

YOGURT CREMOSO INTERO 
BIANCO KG.5

307

YOG. INT. FRAG-BANANA-
FBOSCO-PESCACOCCA 125 
CTX20 VANETTA

15152

SOIA DESSERT ALLA VANIGLIA 
ALPRO G.125 CTX 24PZ

21347

PREPARATO X BUDINO GUSTO 
CIOCC. POLV.RISTORA ORO 
KG.1

21025

PREPARATO X PANNA COTTA 
ISTANTANEA POLV.RISTORA 
KG.1



12

012/02

BURRO HOTEL DI PANNA 
PASTORIZZATA ZANASI G.8 
CTX125 PZ

BUFFET

16061

CRACKERS MONO SALATI IN 
SUPERFICIE G.12 CTX200 CF

16068

CROSTINI CROCCANTELLI  AL 
NATURALE G.500

16139

TARALLINI CLASSICI CON 
OLIO OLIVA DOLCE BONTA’ 
KG.1

07368

ARACHIDI SALATE SGUSCIATE 
PATA KG.1

D42086

SALATINI MIX ASSORTITI 
BUSTA GECCHELE G.500

16153

PATATINA CLASSICA G.500 
PATA CTX 6 PZ

16190

PATATINA GRIGLIATA G.300 
PATA CTX 10 PZ

16191

PATATINA MIX WINE VINTAGE 
AROMATIZ. G.300 CTX 6 PZ

16082

TORTILLAS NATURAL PATA 
G.400

16086

TORTILLAS PICCANTI AL CHILI 
PATA G.400
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16197

VOL AU VENT FIORELLINO N.2 
MM.48 CTX 90 PZ

16196

VOL AU VENT ROTONDO N.3 
MM.68 CTX 36 PZ

GP03173

BASTONCINI TWIST FORM.
SEMI PAPAVERO CT X KG.2

16088A

GRISSINI TORINESI FRIABILI 
S/GRASSI LA MOLE G.15 
CTX245CF

16140

GRISSINI FAGOLOSI CLASSICI 
MONOPORZIONE G.480 CTX5 
CF

16099

GRISSINI FAGOLOSI 
ROSMARINO 
MONOPORZIONE G.480 CTX5 
CF

GP03186

SFORMATO VERDURE 
RUSTICO KG.2.2 (PZ 2X KG.1.1) 
CN

GP03184

TORTA VALDOSTANA CTX 
KG.2 (PZ 2X KG.1) CN

0411041

NOCCIOLINE (POMME 
NOISETTE) OLIO GIRASOLE 
KG.1 SR

0413015

OLIVE RIPIENE ALL’ 
ASCOLANA G.20 KG.2.5 SR

0413022

MOZZARELLINE PANATE 
PREFRITTE REGELO KG.1 SR

111253

FISH NUGGETS DI PESCE 
IMPANATI MSC G.28 KG.5 CN
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111271

CHELE DI SURIMI GUSTO 
GRANCHIO IMPANATE KG.1 
SR

111540

CODE VANNAMEI PANATE 
BUTTERFLY CN KG.1 SGOCC.

0411050

JALAPENOS “RED HOT” 
MCCAIN KG.1 SR

13831

SALAMETTO AL CAMINO ATM 
G.400 BS X 2PZ

01939

PIADINA PIADINERIE 
RICCIONE G.100 CTX12 CONF. 
X 5 PEZZI SR

01821

BASE PIZZA TONDA CM.31/32 
G.215 CTX 32 PZ CN

T001714

SCROCCHIARELLA 
MONOP.12X28 G.160 CTX 20 
PZ (001714) CN

GP09402

SCROCCHIARELLA CM.25 
G.210 CTX 22 PZ (071057) CN

T003615

SCROCCHIARELLA CLASSICA 
CM.31 G.250 CTX 7 PZ 
(003615) CN

GP09403

SCROCCHIARELLA CM.30X40 
G.420 CTX 12 PZ (071056) CN

T001292

SCROCCHIARELLA FROZEN 
INTEGR.30X40 G.420 CTX 12 
PZ CN

GP03128

PIZZETTE FORMAGGIO CTX 
KG.4 CN
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0413017

PIZZETTE PASTA SFOGLIA 
PIZZASFOGLIA KG.1 SR

GP03133

SALATINI RUSTICI 6 GUSTI 
DORE’ CTX KG.6 CN

CUCINA

01533

PASTA SEMOLA CERATI 
PENNE RIGATE 59 KG.5

01761

PASTA SEMOLA RUMMO 
PENNE RIGATE N.66 KG.1

01536

PASTA SEMOLA CERATI 
FUSILLI 65 KG.5

01757

PASTA SEMOLA RUMMO 
FUSILLI N.48 KG.1

01534

PASTA SEMOLA CERATI 
TORTIGLIONI 52 KG.5

V5950

PASTA SEMOLA RUMMO 
ELICOIDALI/TORTIGLIONI 
N.49 KG.1

01530

PASTA SEMOLA CERATI 
SPAGHETTI 5 KG.5

01756

PASTA SEMOLA RUMMO 
SPAGHETTI N.3 KG.1

01755

PASTA SEMOLA RUMMO 
‘LEGGENDARIE’ CALAMARATA 
141 G.500
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01763

PASTA SEMOLA RUMMO 
‘LEGGENDARIE’ FUSILLOTTI 
155 G.500

01758

PASTA SEMOLA RUMMO 
‘LEGGEN’MEZZI PACCHERI 
RIG.152 G.500

01591

PASTA SEMOLA GRANORO 
MEZZE PENNE RIGATE 106 
G.500

01266

PASTA SFOGLIA X TORTE 
KOCH STESA FOGLI 48X26 
KG.2.5 SR

01258

GNOCCHETTI ALL’ORTICA 
LAB.TORTELLINI KG.1 SR

01732

LASAGNE ALLA BOLOGNESE 
FIORDIPRIMI KG.2.5 SR

111284

PAELLA AI FRUTTI DI MARE 
G.600 SR

01940

RISO FINO RIBE PARBOILED 
SCOTTI KG.1

01845

RISO ARBORIO SCOTTI S/V 
KG.1

01898

RISO SUPERFINO CARNAROLI 
SCOTTI  S/V KG.1

01842

RISO BASMATI PROFUMATO 
SCOTTI S/V KG.1

01859

RISO INTEGRALE E ROSSO MIX 
10’MINUTI SCOTTI S/V KG.1
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01843

RISO CARNAROLI 
INVECCHIATO 18 MESI 
SCOTTI S/V G.850

01860

RISO INTEGRALE AROMATICO 
NERO VENERE MITTINO S/V 
KG.1

01140A

FARINA DI MAIS BRAMATA X 
POLENTA MOLINO ARDANI 
KG.1

01301

FARINA X POLENTA TARAGNA 
CON GRANO SARACENO KG.1

01140

FARINA DI MAIS BRAMATA X 
POLENTA MOLINO RIVA KG.1

01160

FARINA DI MAIS PRECOTTA 
PER POLENTA MOLINO RIVA 
G.500

01143

FARINA X POLENTA 
COMPLETA CON CRUSCA 
ARDANI K.1

01615

PURE’ PATATE FIOCCHI 
KNORR PFANNI KG.4

16073

PANGRATTATO TIPO 0 S/
GRASSI SICRA G.500

14266

FARINA MULTIUSO S/GLUTINE 
S/LATTOSIO NUTRI FREE 
G.1000

10001

ACETO DI VINO BIANCO 
ACIDITA’ 6% PET L.1

10014

ACETO BALSAMICO DI 
MODENA IGP ACIDITA’ 6% DE 
NIGRIS ML250
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10012

ACETO BALSAMICO DI 
MODENA IGP DE NIGRIS 
ML.500

10011

ACETO DI MELE ACIDITA’ 5%  
DE NIGRIS ML.500

10270

OLIO DI SEMI DI ARACHIDE 
PET L.1

10265

OLIO DI SEMI DI ARACHIDE 
PET L.5

10300

OLIO DI SEMI DI GIRASOLE 
PET  L.1

10290

OLIO DI SEMI DI GIRASOLE 
PET L.5

10405

OLIO DI SEMI VARI PET L.1

10385

OLIO DI SEMI VARI PET L.5

15076

STACCANTE SPRAY DI OLIO 
VEGETALE ML.500

10087

OLIO EXTRAVERGINE DI 
OLIVA 100% ITALIANO DANTE 
L.1

10131

OLIO OLIVA DANTE L.1

10441

SALE MARINO FINO DA 
TAVOLA KG.1 CTX12 CF
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10434

SALE MARINO FINO SACCO X 
KG.25

10481

SALE MARINO GROSSO DA 
CUCINA KG.1 CTX12 CF

10476

SALE MARINO GROSSO 
SACCO X KG.25

10047

BUSTINE OLIO 
EXTRAVERGINE OLIVA ML10 
CTX300 PZ

10013

BUSTINE ACETO BALSAMICO 
MODENA IGP ML.5 CTX300 PZ

10049

BUSTINE ACETO DI  VINO 
BIANCO ACIDITA’ 7.5% ML.5 
CTX300 PZ

10459

SALE FINO MONODOSE G.2 
TOP FOOD CTX2000 BUSTINE

10602

PEPE NERO MONODOSE G.0.2 
TOP FOOD CTX2000 BUSTINE

06513

SUCCO DI LIMONE 
MONODOSE ML.5 TOP FOOD 
CTX 300 BUSTINE

19711

BARBECUE FUME’ BUSTINE 
MONODOSE GAIA G.12 CFX 
102 PZ

19710A

KETCHUP BUSTINE 
MONODOSE GAIA G.12 
CFX100+2 PZ

19708A

MAIONESE BUSTINE 
MONODOSE GAIA G.12 
CFX100+2 PZ
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19709A

SENAPE BUSTINE MONODOSE 
GAIA G.10 CTX100+2 PZ

19264

MAIONESE TUSCE’ SQUEEZER 
ML.1000

03085

POMOD.PELATI GRANCHEF 
VALFRUTTA G.2500

03081

POMOD.PELATI ITALIANI LA 
BELLA SAN MARZANO G.2500

03168

POLPA DI POMODORO MUTTI 
G.2500

03180

POLPA DI POMODORO SUPER 
PIZZA ARDITA G.2500

03061

PASSATA DI POMODORO 
MUTTI G.2500

03063

PASSATA DI POMODORO 
ITALIANA BOTTIGLIA G.700

03405

PESTO RICETTA CLASSICA 
GAIA VASO G.980

0410128

PESTO ALLA GENOVESE 
BUSTA SUGOSI’ G.500 SR

04160

CECI LESSATI AL NATURALE 
G.400

04410

FAGIOLI BIANCHI DI SPAGNA 
LESSATI AL NATURALE G.400
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04325

FAGIOLI BORLOTTI LESSATI AL 
NATURALE G.400

04360

FAGIOLI CANNELLINI LESSATI 
AL NATURALE G.400

04328

FAGIOLI NERI MEXICANOS 
DEMETRA GR. 900

04440

FAGIOLINI FINI LESSATI AL 
NATURALE G.400

I0422

GERMOGLI DI SOIA D’AUCY 
G.200 CFX 3 PZ

04585

LENTICCHIE LESSATE 
SCATOLA G.400

04800

PISELLI MEDI AL NATURALE 
G.400

I0420

MAIS DOLCE IN GRANI S/V 
DAUCY G.300

08340

CETRIOLINI SOTTACETO 
DIVITA VASO G.1600

08440

CIPOLLINE ALL’ACETO DI VINO 
DIVITA VASO G.1600

I196C

CIPOLLINE BORETTANE 
IN AGRODOLCE ACETO 
BALSAMICO G.800

08800

PEPERONI A FILETTI IN ACETO 
DIVITA VASO G.1600
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08805

PEPERONCINI GOCCE ROSSE 
IN AGRODOLCE DEMETRA 
G.793

08702

PEPERONCINI RIPIENI TONNO 
E CAPPERI OLIO GIRASOLE 
G.1500

08545

GIARDINIERA RUSTICA IN 
AGRODOLCE DEMETRA VASO 
G.1600

08040

FARCITURA X TOAST IN OLIO 
GIRASOLE CLASSICA COELS. 
G.535

08098

CIPOLLA CARAMELLATA 
SECCHIELLO G.350

08080

DELIZIE DI VERDURE X 
CONTORNI/INSALATE NOVA 
BUSTA G.1700

08090

FRIARIELLI (CIME RAPA) IN 
OLIO GIRASOLE VASO G.960

08099

POMODORINI GIALLI IN OLIO 
GIRASOLE DEMETRA GR.750

08120

CARCIOFI INTERI OLIO 
GIRASOLE ITALCARCIOFI 
VASO G.660

08187

CARCIOFI RUSTICHELLI 
DEMETRA GR.770

08190

CARCIOFI SPICCHI TRIFOLATI 
BUSTA G.1700

08881

POMODORI SECCHI IN OLIO 
DI GIRASOLE BONETTO G.295



23

09001

CAPPERI SOTT’ACETO 
LACRIMELLA MM.9/11 VASO 
G.700

09002

FRUTTI DI CAPPERO 
SOTT’ACETO DIVITA VASO 
G.690

09080

CAPPERI SALE MEZZANELLA 
MM.11/13 KG.1

09240

OLIVE VERDI INTERE 
SALAMOIA BONETTO VASO 
G.1600

09260

OLIVE VERDI DENOCCIOLATE 
SALAMOIA BONETTO VASO 
G.1600

09320

OLIVE VERDI FARCITE AL 
PEPERONE BONETTO VASO 
G.1600

09258

OLIVE VERDI INTERE 
CONDITE VASCHETTA KG.1.5

09275

OLIVE NERE DENOCCIOLATE 
ITALCARCIOFI VASO G.290

09329

OLIVE TAGGIASCHE DENOCC. 
OLIO EXTR. DEMETRA G.750

05040

FUNGHI CHAMPIGNONS 
TAGLIATI AL NATURALE 
SIMENS G.790

05150

FUNGHI CHAMPIGNONS 
TRIFOLATI NOVA FUNGHI 
BUSTA G.1700

05326

FUNGHI PORCINI TRIFOLATI 
BONETTO IN  BUSTA G.650
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05329

PORCINI TRIFOLATI DEL 
CAMPESINO DEMETRA BUSTA 
G.700

11060

FILETTI DI ACCIUGHE IN OLIO 
VEGETALE VASO G.700

V1113

TONNO OLIO OLIVA 
TRANCETTI NOSTROMO 
G.500

11428

TONNO SKIPJACK A PEZZI 
IN OLIO DI GIRASOLE BUSTA 
G.1000

11481

TONNO OLIO OLIVA RIOMARE 
G.160

82064

MOZZARELLA A JULIENNE 
GRANAROLO VASCH.KG.2

G00807

GAMBERI MARI CALDI 
SALAMOIA JUMBO GRANDI 
K.1.5 SG. G.900

111740

SURIMI BASTONCINI 
IN SALAMOIA KG.1.5 
SGOCC.G.900

111645

SALMONE NORVEGESE 
AFFUMICATO PREAFF. C/P. 
G.1000

11498

INSALATA DI MARE IN 
SALAMOIA SECCH. KG.1.5 
SGOCC.

18465

PREPARATO PER ARROSTO 
BARATTOLO G.700

18588

PEPE NERO MACINATO INDIA 
BARATTOLO G.400
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18642

PEPERONCINO CONTUSO 
BARATTOLO G.250

18801

ZAFFERANO PURO BUSTE 
G.0.125 CF X 100 PZ

18450

ORIGANO SACCHETTO G.500

18007

AGLIO GRANULARE 
BARATTOLO G.300

18032

BASILICO BARATTOLO G.125

18686

ROSMARINO TRITATO 
BARATTOLO G.130

13727

WURSTEL 2PZ MERANER 
SENFTER CF X G.180

13720

WURSTEL 3PZ POLLO/
TACCH.S/PELLE G.250 CTX 
12BS

13708

WURSTEL 3PZ SUINO S/PELLE 
G.250 CTX15 BUSTE

13717

WURSTEL 4PZ POLLO/
TACCH.S/PELLE PRIMOFIORE 
G.100 CTX25BS

13707

WURSTEL 4PZ SUINO S/PELLE 
DOLOMITI G.100 CTX 30 
BUSTE

223356

HAMBURGER BOVINO 
GRIGLIATI G.80 C.CA X 26 CTX 
KG.2.08 SR
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13718

SALAMELLE X GRIGLIA 
MACCHI S/V G.150 CFX20 PZ

13716

SALSICCETTA AOSTA 
VENEGONI ATM KG.2.5

215022

RIBS SUINO TAGLIO BBQ 
FRESCHE G.700 C.CA

213307

COSTATA C/O GIOVENCA 
‘’CAT.E’’ CFX2 PZXG.350 S/V FR

213643

ENTRECOTE B.A.’’CAT A’’ 
KG.7/8 C.CA FR

213943

ENTRECOTE-CUBE ROLL 
ARGENTINA BOV.AD. KG.2.1 
FR

213950

FILETTO BOVINO C/
CORDONE IRLANDA KG.3.5 + 
C.A FR

Su Prenotazione

213940

FILETTO ARGENTINA 3/4 
LIBBRE S/V KG.1.7 FR

Su Prenotazione

213640

FILETTO B.A. ‘’CAT A’’ KG.3/3.5 
C.CA FR

213340

FILETTO B.A.’’CAT E’’ KG.2/3 
C.CA FR

213944

ROAST BEEF (SOTTOFILETTO) 
ARGENTINA BOV.AD. KG.4/5 
C.CA FR

213644

SOTTOFILETTO B.A.’’CAT A’’ 
KG.6/7 C.CA FR
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AB6

ROAST BEEF B.A. ‘’CAT A’’ 
TAGLIATO META’ 2XKG.5  FR

213120

SCAMONE CUORE DI 
VITELLONE ‘’CAT.Z’’ DK KG.2.5 
FR

AB3

SCAMONE CUORE B.A. ‘’CAT.A” 
S/V KG.3,5 C.CA FR

213953

CUORE DI SCAMONE BOVINO 
IRLANDA DRUMLIN GOLD 
KG.3 C.CA FR

Su Prenotazione

213922

SCAMONE CUORE 
ARGENTINA BOV.AD. KG.2.5 
FR

213993

SCAMONE BISONTE CANADA 
A.WILD ROSE KG.5 C.CA FR

Su Prenotazione

214501

BISTECCHE SOTTOFESA 
GIOVENCA ‘’CAT E’’ G.110/120 
CF XKG.1

214502

FETTINE VITELLO S/V G.100 
PACCHI X KG.1 FR

215012

LONZA DI SUINO A FETTINE 
G.80 CTX KG.1 C.CA FR

223049

FETTINE BOVINO AD. G.190 
BOVENTI CT X KG.8.5 CN

225014

LONZA SUINO FETTINE 
G.120 IQF DIA KG.1.5 PREP.
CONGELATE

229024

FETTINE PETTO POLLO 
GRIGLIATE PRECOTTE G.120 
DIA KG.3 C.CA CN
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229022

FETTINE PETTO POLLO 
GRIGLIATE PREPARATE G.90 
KG.3 CN

G27022

PETTO DI POLLO CLASSE A IN 
FETTINE G.120 KG.1.5 SR

G27021

PETTO POLLO FETTINE 
G.130 IQF KG.4 PREPARATO 
CONGELATO

227215

FESA TACCHINO FETTINE 
CLASSE A G.120 KG.1.5 CN

G27211

FESA TACCHINO FETTINE 
PREPARATO G.130 KG.4 CN

215030

BRACIOLE SUINO G.150/180 
VASCHETTA X KG.3.5 FR

225015

BRACIOLE SUINO 160/190 CT 
X KG.6 CN PREP.CONGELATE

228021

CARRE’ CERVO TAGLIATO 
KG.5 CN

228024

FILETTO DI CERVO 
SCORDONATO KG.1/1.5 C.CA 
CN

Su Prenotazione

228030

LEPRE INTERA EVISCERATA S/
PELLE S/V KG.2 C.CA CN

228017

POLPA EXTRA CINGHIALE A 
PEZZI S/V KG.2.5 CN

228018

POLPA SCELTA CAPRIOLO A 
PEZZI S/V KG.2.5 CN
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228020

POLPA SCELTA CERVO A PEZZI 
KG.2.5 CN

228022

SPALLA CERVO DISOSSATA 
KG.5 C.CA CN

111148

FILONE PESCE SPADA 
“SASHIMI”1/2 LUNA CN KG.5,3 
C.CA

111153

FILONE PESCE SPADA CHUNK 
IWP CN G.900 UP SGOCC.

111144

TRANCE PESCE SPADA EXTRA 
C/P 200/300 CN KG.4.8 
SGOCC.

111147

TRANCE DI SALMONE REALE/
KETA C/PELLE CN KG.5 
SGOCC.

111399

FILETTI SALMONE SALAR 
C/P S/SP.BAFFA CN G.900 UP 
SGOCC.

111394

FILETTI SALMONE KETA C/P 
S/SPINE BAFFA CN G.900 UP 
SGOCC.

111311

FETTA DI TONNO PREMIUM 
IWP G.150/280 CN CTX KG.3.6 
SGOCC.

111310

LOMO DI TONNO CHUNK IQF 
KG.1 C.CA CN

111388

LOMO DI TONNO 
PINNAGIALLA S/P S/SANG.
EXTRA CN KG.3 C.CA SGOC

111341

FILETTI BRANZINO C/P 
NATUR.120/160 NETTO CN 
KG.5 SGOCC.
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111349

FILETTI ORATA C/P 120/160 
NATURALE CN KG.4 SGOCC.

111332

FILETTI MERLUZZO NORD.
MORHUA MSC C/P 500/1000 
CN KG.11 SG.

111390

FILETTI TROTA IRIDEA C/P 
100/150 SR KG.5 SGOCC.

111389

FILETTI TROTA IRIDEA 
SALMONATA ITAL.120/280 SR 
KG.5 SGOCC.

111344

FILETTI SARDINA 35/75 CN 
CTX KG.6 SGOCC.

111321

FILETTI SARDINA 40/60 G.800 
CN

111398

FILETTI PANGASIO 170/220 
IQF CN G.1000 SGOCC.

111406

ANELLI DI TOTANO 
ATLANTICO MARFRIO CN 
G.550 SGOCC.

111403

ANELLI DI TOTANO 
ATLANTICO NORMA CN G.750 
SGOCC.

111566

POLPO FAO 34 TAGLIATO 
COTTO CN GR.800 SGOCC.

111478

POLPO FIORE T/3 
MAURITANIA FAO 34 CTX 
KG.12 SGOCC. CN

111479

POLPO FIORE T/5 
MAURITANIA FAO 34 CTX 
KG.12 SGOCC. CN
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111512

POLPETTI PULITI 10/20 IQF SR 
G.800 SGOCC.

111489

SEPPIA INDOPACIFICA PULITA 
21/40 IQF CN G.800 SGOCC.

111455

COZZE ATLANTICHE C/
GUSCIO PRECOTTE 60/80 
MSC CN KG.1 SGOCC.

111459

COZZE CILENE SGUSCIATE 
COTTE 200/300 CN G.900 
SGOCC.

111498

VONGOLE PACIFICO BROWN 
C/GUSCIO S.V. 60/80 CN KG.1 
SGOCC.

111497

VONGOLE PACIFICO WHITE 
CON GUSCIO 80/100 CN KG.1 
SGOCC.

111691

VONGOLE PACIFICO SGUSC.
COTTE 700/1000 IQF CN KG.1 
SGOCC.

111533

CODE MAZZANCOLLE EC 
31/35 TAGLIA REALE CN KG.2 
SGOCC.

111606

CODE MAZZANCOLLE TROP. 
ECUADOR S/G DEV. 31/35 CN 
G.750 SGOCC.

111526

CODE GAMBERO ARGENTINO 
C1 (35/55 KG) CN KG.2 SGOCC.

111552

GAMBERI ARGENTINA INTERI 
L1 (11/20 KG) BORDO CN KG.2 
SGOCC

111592

SCAMPI INTERI SCOZIA 8/12 
CN G.750 SGOCC.
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111232

FRITTURA DI MARE 
PROFESSIONAL CN G.850 
SGOCC.

111281

MISTO SCOGLIO POLARE CN 
G.900 SGOCC.

111280

PREPARATO X RISOTTO E 
SPAGHETTI PROFES. CN G.850 
SGOCC.

0411023

PATATE A CUBETTONI BRAVAS 
MCCAIN  KG.2.5 SR

0411033

PATATE A SPICCHI RUSTICHE 
SPEZIATE MCCAIN KG.2.5 SR

0411043

PATATE FRITTE CRISPERS C/
BUCCIA MCCAIN KG.2.5 SR

0411019

PATATE FRITTE MCCAIN 
BASTONCINO 1.2.3 11X11 
KG.2.5 SR

0411017

PATATE FRITTE MCCAIN 
ORIGINAL 9X9 KG.2.5 SR

0411032

PATATE FRITTE STEAK HOUSE 
MCCAIN KG.2.5 SR

0411040

PATATE FRITTE MCCAIN 
COUNTRY C/BUCCIA 11X11 
KG.2.5 SR

0411025

PATATE NOVELLE PREFRITTE 
KG.2.5 SR

0413006

PEPERONI R/G FALDE 
GRIGLIATI IQF KG.1 SR
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0410114

PISELLI FINISSIMI LOTTA 
INTEGRATA PAREN KG.2.5 SR

0410135

SPINACI CUBO GRANDI 
PANIERI KG.2.5 SR

A1053

TACCOLE TAGLIATE MINUTE 
BONDUELLE KG.1 SR

0410005

ASPARAGI VERDI ITALIA 
PUNTE LOTTA INTEGRATA 
PAREN KG.1 SR

A1017

BROCCOLI ROSETTE 
MM.60/70 IQF BONDUELLE 
KG.2.5 SR

0410035

CIPOLLE RONDELLE KG.2.5 SR

A1048

FAVE EXTRA FINI MINUTE 
BONDUELLE KG.1 SR

0510006

FUNGHI MISTO BOSCO KG.1 
CN

0413030

TEMPURA DI VERDURE 
PREFRITTA BONDUELLE KG.1 
SR

0410089

MISTO X SOFFRITTO GRANDI 
PANIERI KG.1 SR

0410070

INSALATA RUSSA FLANDERS 
BEST KG.2.5 SR

BAKERY
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T460567

MISCELA FDG PASTA SMART 
KG.10

T460577

MISCELA FDG PASTA SMART 
SEMOLA KG.10

01154

FARINA 00 DEL MIO SACCO 
ARANCIONE W390-420 SAC.X 
KG.10

01153

FARINA 00 DEL MIO SACCO 
BRIANZA W400-440 SA.X 
KG10

01150

FARINA 00 DEL MIO SACCO 
GIALLO W250-270 SA.x KG.10

01152

FARINA 00 DEL MIO SACCO 
MARRONE W380-400 SAC.X 
KG.10

01151

FARINA 00 DEL MIO SACCO 
VERDE  W290-310 SAC.X 
KG.10

01189

FARINA GR.TENERO 0 SOFFIO 
PASINI W265/285 KG.25

01187

FARINA GR.TENERO 00 VIOLA 
PASINI W320/360 KG.25

01158

FARINA GR.TENERO TIPO 
1 PRIMITIVA PASINI W400 
KG.10

01184

MADRE ACIDA PIZZA MOLINO 
PASINI KG.10

01196

SEMILAVORATO PANE 
D’ORIENTE 9 CEREALI X PANE 
PASINI KG.25
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01302

FARINA INTEGRALE 
PRIMITIVA PASINI KG.10

01191

SEMILAVORATO IN POLVERE 
PIZZA COUNTRY PASINI KG.10

I0475

SEMILAVORATO IN POLVERE 
PIZZA SOIA PASINI KG.10

GP13067

FARINA OASI 100% IT. 
GR.TENERO INTEGRA KG.5 
ATM RACHELLO

GP13062

FARINA OASI 100% IT. 
GR.TENERO TIPO 0 BIGA 
KG.25 RACHELLO

GP13065

FARINA OASI 100% IT. 
GR.TENERO TIPO 1 KG.5 ATM 
RACHELLO

GP13070

BIO-FARINA OASI 100% IT. 
FARRO SPELTA INT.KG.5 ATM 
RACHELLO

GP13068

BIO-FARINA OASI 100% IT. 
GR.TEN. TIPO 0 FORTE KG.5 
ATM RACHELLO

GP13336

BIO-FARINA OASI 100% IT. 
SENATORE CAPPELLI KG.2.5 
ATM GR.DURO RACHELLO

GP02679

CANNOLI SICILIANI MEDI 
CM.7.5 CTX KG.2.60 (200 PZ 
C.CA)

GP02681

CANNOLI SICILIANI MIGNON 
CM.5.5 CTX KG.2.5 (290 PZ 
C.CA)

GP02680

CANNOLI SICILIANI GRANDI 
CM.11.5 CTX 100 PZ (KG.2.5 
C.CA)
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GP07973

CANNONCINI SFOGLIA 
MICRO CTX 150 PZ

GP12903

CANNONCINI SFOGLIA 
MIGNON mm.14 CM.6.5 CTX 
108PZ

GP02730

CANNONCINI SFOGLIA 
MEDIO/GRANDI mm.14 CM.11 
60 PZ

16037

BISCOTTI SAVOIARDI 
GASTONE LAGO G.400

GP02819

BACI DI DAMA BIANCHI CTX 
KG.1

GP12471

BACI DI DAMA BIANCHI TOP 
QUALITY CTX KG.1

GP12469

BISCOTTO VEGANO 
ASSORTITO TOP QUALITY CTX 
KG.1

GP12464

BISCOTTO MELGONE 
NOCCIOLA TOP QUALITY CTX 
KG.1

GP09556

S&B BISCOTTONE 
MULTICEREALI CON SEMI CTX 
KG.1.5

GP09553

S&B QUADRATINI MIRTILLO E 
ACAI 3 FARINE CTX KG.1.5

GP12576

S&B COOKIES AL FARRO E 
FONDENTE CTX KG.1.5

GP12202

TARTELLINE MIX 
MARMELLATA CTX KG.1
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GP02781

CANNONCINI MIGNON 
CREMA AVORIO CTX KG.1.5

GP02780

CANNONCINI MIGNON 
NOCCIOLA E CACAO CTX 
KG.1.5

GP12161

CROSTATINE MARMELLATA 
MIX G.75 CTX 12 PZ

GP02752

TRECCINA PEPITE CIOCC. 
G.100 CTX 60 PZ PREL.(S8491/
S1973)CN

V4071

STRUDELINO ALLE MELE G.85 
CTX 50 PZ (79363) CN

GP03310

KRAPFEN VUOTI COTTI AL 
BURRO G.50 CTX 48 PZ CN

GP02255

AMIDO DI MAIS NATIVO 
SACCO CARTA KG.10

GP02256

AMIDO DI RISO NATIVO 
SACCO CARTA KG.25

01340

FECOLA DI PATATE ADEA KG.1

GP02341

MIELE DI MILLEFIORI PER 
PASTICCERIA SFUSO KG.10

GP02310

SCIROPPO DI GLUCOSIO 
GLUCOSWEET 44 KG.10

GP02361

SCIROPPO ZUCCHERO 
INVERTITO 73% SECCHIO 
KG.14
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GP02332

ZUCCHERO FONDENTE DI 
CANNA SECCHIELLO KG.15

T004224

ZUCCHERO GREZZO DI 
CANNA KG.25

GP02029

LATTE UHT INTERO BIBOX 
L.10

011

BURRO DI PANNA 
PASTORIZZATA KG.1

V1501

BURRO DELLA TORRE KG.1

GP09623

BURRO DEBIC 82% TOP GOLD 
PLACCHE CROISSANT KG.2

T004290

BURRO DEBIC TRADIZIONE 
KG.10

GP02248

BURRO DI CACAO MYCRYO IN 
POLVERE G.600

15091

PANNA DA CUCINA 20% 
DEBIC CULINAIRE BOTT. L.1

T003968

PANNA DEBIC VEGETALE 
VEGETOP L.1

GP02222

PANNA DEBIC WHITE CREAM 
35% UHT BOTTIGLIA L.2

GP02218

PANNA DEBIC PRIMA BLANCA 
38% BOTTIGLIA L.2
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15092

PANNA MONTATA 
ZUCCHERATA DEBIC SPRAY 
ML.700

217913

ALBUME D’UOVO 
PASTORIZZATO BRIK KG.1

217912

MISTO D’UOVO 
PASTORIZZATO NATURALE 
BRIK KG.1

D12475

TUORLO D’UOVO 
PASTORIZZATO BRIK KG.1

GP02293

TUORLO D’UOVO FRESCO 
SPECIALE BRIK KG.1

07372

MANDORLE PELATE 
AFFETTATE S/V SERFRUIT 
KG.1

07371

MANDORLE PELATE INTERE 
34/36 S/V SERFRUIT KG.1

07370

MANDORLE SGUSCIATE 
NATURALI S/V SERFRUIT KG.1

07361

NOCCIOLE TOSTATE 
STANDARD SOTTOVUOTO 
KG.1

T050056

FARINA DI NOCCIOLE SACCO 
KG.2

07358

NOCI SGUSCIATE KG.1

07381

PISTACCHI PELATI 
MEDITERRANEI BUSTA S/V 
KG.1
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07430

PRUGNE SECCHE MOLTO 
GRANDI C/NOCCIOLO 
MONTERE’ KG.1

07448

UVA SULTANINA 10 SPECIAL 
TURCHIA KG.1

07392

PINOLI MEDITERRANEI 
SGUSCIATI KG.1

07390

PINOLI ORIENTALI GRADO A 
REGULAR SGUSCIATI KG.1

GP12628

SCORZONE ARANCIA CAND.
CUBETTI 10X10 VASCH.KG.2.5 
ROMEO

GP09754

PERE A CUBI 10X10 CTX KG.5 
(PZ 2X KG.2.5) CN

GP01895

CUBETTI DI ARANCIO 
NATURALE 10X10 CTX KG.5

GP12627

CEDRO DIAMANTE CAND.
CUBETTI 9X9 VASCH.KG.2.5 
ROMEO

GP01901

CILIEGIE CANDITE ROSSE 
18/20 CTX KG.5 HF

GP01885

AMARENA KIRSCHEN VASO 
G.2160

GP12632

ALBICOCCHE CAND.CUBETTI 
12X12 VASCH.KG.2.5 ROMEO

GP12640

MISTO BOSCO CANDITO 
VASCH.KG.2.5 ROMEO
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GP03230

FRAGOLE SENGA SENGANA 
CTX KG.5 CN

GP03242

LAMPONI INTERI CTX KG.5 (PZ 
2X KG.2.5) CN

GP03208

LAMPONI ROTTI CTX KG.5 (PZ 
2X KG.2.5) CN

GP12093

POLPA COCCO 100% FRUTTA 
KG.1 CN

GP03259

POLPA MANGO 100% FRUTTA 
KG.1 CN

GP03262

POLPA MARACUJA 100% 
FRUTTA KG.1 CN

GP03247

PUREA AMARENA NAT.+ 10% 
ZUCCH. BRIK KG.1 SR

GP09606

PUREA PESCA CONC.NAT. 
SENZA ZUCCH. BRICK KG.1 SR

T022918

FRUCTUS CREMA DI 
MARRONI KG.5.6

T005150

FRUCTUS MARRONI CANDITI 
A PEZZI COLATI VASCH.KG.3

T004035

FRUCTUS MARRONI NAPOLI 
MEDI KG.4 SGOCC.

T004033

FRUCTUS MARRONI 
PIEMONTE GROSSI KG.4 
SGOCC.
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T004032

FRUCTUS MARRONI 
PIEMONTE MEDI KG.4 SGOCC.

T004036

FRUCTUS MARRONI 
ROTTAME SELEZIONATI KG.4 
SGOCC.

GP01363

CIOCCOLATO GIANDUIA 
LATTE PANI KG.5 (GIA.44)

GP01368

CIOCCOLATO GIANDUIA 
FONDENTE  PANI KG.5 
(GIA-D2)

21080

CIOCCOLATO COPERTURA 
FONDENTE 57% M. MARTINI 
KG.1

21082

CIOCCOLATO COPERTURA 
BIANCO M.MARTINI KG.1

GP01428

CODETTE CIOCCOLATO 
BIANCO KG.1 BARRY

GP01426

CODETTE CIOCCOLATO 
FONDENTE KG.1 BARRY

GP01427

CODETTE CIOCCOLATO 
LATTE KG.1 BARRY

GP01335

CIOCC.COP.FONDENTE 
60% CACAO GOCCE KG.10 
(604038)

GP08522

CIOCC.COP.EXTRA FOND.34-
36 GOCCE KG.2.5(811-E5-U71)

GP08523

CIOCC.COP.LATTE 34-36 
GOCCE KG.2.5 (823-E5-U71)
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GP09550

CIOCC.COP.BIANCO 34-36 
GOCCE KG.2.5 (W2-E5-U71)

GP07655

BICCHIERINO CIOCCOLATO 
AL LATTE CTX 336 PZ

GP07656

BICCHIERINO CIOCCOLATO 
BIANCO CTX 336 PZ

GP07654

BICCHIERINO CIOCCOLATO 
FONDENTE CTX 336 PZ

GP12729

BOULE DARK CFX 504 PZ 
(CHD-TS-20595E0-999)

GP07817

IW BOLLE A RIEMPIRE CHOC 
BIANCO X 504 PZ (C005188)

Su Prenotazione

GP01312

CREMA ARTIGIANO GUSTO 
CIOCCOLATO BIANCO KG.10

21083

SCAGLIETTE DI PURO 
CIOCCOLATO AL LATTE CF X 
KG.1

GP03493

SALSA TOPPING DESSERT 
CARAMEL BOTT.KG.1 PREGEL

GP03491

SALSA TOPPING DESSERT 
CIOCCOLATO KG.1 PREGEL

GP03575

SALSA TOPPING DESSERT 
FBOSCO C BOTT.KG.1 PREGEL

GP03527

PANNACREMA CREMA 
PISTACCHIO KG.1.1 PREGEL
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GP03526

PANNACREMA CREMA 
NOCCIOLA KG.1  PREGEL

GP03521

PANNACREMA ZABAJONE 
BARATTOLO KG.1.1 PREGEL

GP03522

PANNACREMA FRAGOLA 
BARATTOLO KG.1.1 PREGEL

GP03525

PANNACREMA LIMONE 
BARATTOLO KG.1.1 PREGEL

GP03531

PANNACREMA CAFFE’ COSTA 
D’ORO KG.1.1 PREGEL

GP07336

PANNACREMA TIRAMISU’ 
BARATTOLO KG.1.1 PREGEL

GP13395

MASSA TICINO SUGARPASTE 
WHITE KG.1 (COW-043BW-
ARD-Z65)

GP02413

MASSA TICINO PASTA ZUCCH.
DECORO BIANCA KG.7 
CARMA

GP07417

WONDER PAST AZZURRA CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)

GP03595

WONDER PAST BIANCA CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)

GP03596

WONDER PAST NERA CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)

GP07418

WONDER PAST ROSA CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)
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GP03597

WONDER PAST ROSSA CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)

GP03598

WONDER PAST VERDE CFX 
KG.1 (PASTA DI ZUCCHERO)

GP12954

ESTRATTO VANIGLIA DALLE 
BACCHE ML. 500

T000783

VANIGLIA BACCHE 
TAHITENSIS G.250

GP01208

VANIGLIA BOURBON BACCHE 
G.250

GP12735

AROMA ORANGE IN PASTA 
CON BUCCE KG.1 MB

GP01174

PECTINA ADDENSANTE E440 
KG.1

GP03602

FARINA DI SEMI DI CARRUBE 
SACCO X KG.1 BAIO

Su Prenotazione

GP01168

ACIDO CITRICO 
ACIDIFICANTE E330 KG.1

GP01175

ACIDO L-ASCORBICO 
ANTIOSSIDANTE E300 KG.1

GP01171

ACIDO SORBICO 
CONSERVANTE E200 KG.1

GP01170

ACIDO TARTARICO 
ACIDIFICANTE E334 KG.1 
BAIO

Su Prenotazione
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GP12258

MELANGE GLF CRYSTAL 25% 
CREAM/CAKE CTX KG.10 (4X 
KG.2.5)

GP12257

MELANGE GLF CRYSTAL 25% 
SFOGL/CROIS.PIATTA KG.10 
(5X KG.2)

T044579

NEXTRA MARGARINA TOP 
CREMA & CAKE KG.2.5

T044555

NEXTRA MARGARINA TOP 
CROISSANT & SFOGLIA KG.2

GP02148

HOMANOR MILLEFEUILLES 
MEL.PLATTE CTX KG.10

GP01144

LIEVITATE WALDKORN 
CEREALI ANTICHI SACCO 
KG.15

GP07542

WALDKORN CEREALI 
ANTICHI CROISSANT/
BRIOCHE KG.15

GP01114

WALDKORN CEREALI 
ANTICHI PER PANE SACCO 
KG.15

GP07545

WALDKORN DEKOR SACCO 
KG.5

GP01138

GRAINNOIRE SEMILAV. CON 
SEMI SACCO KG.25 MB

GP01024

CAMPAGRAIN CON SEMI DI 
GIRASOLE SACCO KG.25 MB

GP12148

CURCUMA MIX SEMILAV. CON 
SEMI KG.10 MB



47

GP00946

LEVEN (MADRE ACIDA) 
SACCO X KG.25 MB

GP01026

CAMPAILLOU PANE 
CASERECCIO SACCO KG.25 
MB

GP12568

PAIN LOW CARB X PANE 
SACCO KG.10 MB

GP08662

CAMPAILLETTE DES CHAMPS 
KG.25 MB

GP12712

LEVEN LIEVITATI KG.1 MB

GP09287

SEIGLE NOIR X PANE SCURO 
KG.25 MB

Su Prenotazione

GP12380

LEVEN LIEVITO NATURALE 
ATTIVATO KG.1 MB

GP00947

SOFFY MB MIGLIORAT.
NATURALE SACCO KG.25 MB

GP00927

LIEVITO GRAND LEVURE 
COMPR.PROF.LINE STECCA 
KG.2.5

T001193

LIEVITO DI BIRRA SECCO 
G.100 (CTX KG.1)

GP00931

FARINA GRANO MALTATO 
MALTO KG.25 (SPECIAL MALT)

GP00929

ESTRATTO MALTO POLVERE 
EXTRAMALT KG.10
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GP00934

GRAN MALTO IN PASTA LATTA 
KG.25

GP13439

MALTAZYME 100 SQUEEZE 
ESTRAT. MALTO PZX KG.1.35

GP09503

MIGLIORATORE JOLLY TURBO 
KG.15

20001

BICARBONATO DI SODIO 
PURISSIMO TORRE LA VEGA 
G.500

NO FOOD

GP03461

TERMOSC.EASYGEL BIANCO 
G. 500  CTX 60 PZ

40045

CARTA IGIENICA MINI JUMBO 
2 VELI LISCIA

37073

BOX ALIMENTI MEDIO AVANA 
175X140XH.65 CFX 60 PZ

37078

BOX ALIMENTI MEDIO CREMA 
180X120XH.50 CFX 60 PZ

37074

BOX PORTA 2 BICCHIERI 
CAPPUCCIO C/COP. 
198X123XH.95 CFX 50 PZ

37080

SANDWICH BOX CARTA+PE 
CM.12.3X7.2X12.3 CFX 100 PZ

37070

TAKE AWAY BOX AVANA 
CC.750 CFX 50 PZ
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37086

VASSOIO BOX C/COPERC. 
CARTA+PE CM.10X10X4 CFX 
25 PZ

37087

VASSOIO BOX C/COPERC. 
CARTA+PE CM.14X14X5 CFX 
25 PZ

37088

VASSOIO BOX C/COPERC. 
CARTA+PE CM.18X18X5 CFX 
20 PZ

37562

CONTENITORE X PANINO 
AVANA/CREMA MEDIO 
12X12XH7 CFX 100 PZ

37563

CONTENITORE X PANINO 
AVANA/CREMA GRANDE 
15X10XH7 CFX 100 PZ

37564

CONTENITORE X PANINO 
AVANA/CREMA MAXI 
16X15.5XH9 CFX 50 PZ

36014

BORSE KRAFT AVANA 
CM.26X12X38 CTX500 PZ

36008

BORSE CARTA AVANA 
CM.32X21XH.27 CTX 200 PZ

36036

BORSE CARTA 
PORTABOTTIGLIA AVANA 
CM.14X8X40 CTX 250 PZ
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